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Nemzeti ünnep.
Tanítók mozgalma.

Két napért.

A nemzeti vértanuk városában, 
Aradon, mozgalmat indítottak a 
tanítók, hogy két nap iskolai ünnep 
leo-yen az iskolákban.

Melyik ez a két nap? Tálán 
valami nagy nemzeti gyalázat, va­
lami égbekiáltó szégyen, valami 
hatalmas magyar gyalázat napját 
akarják ünnepnappá avatni az aradi
tanítók ? .

Nem hiszitek el felebarátaim : 
azért kell mozgalmat indítani, hogy 
március 15-ét és október 6-át meg­
ünnepelhessék az iskolák. Hiszen, 
ha igy tart, nemsokára azért kell 
mozgalmat indítani, hogy álmunkban 
magyarul beszélhessünk. Ha így 
hainti a dolog, tavaszra megtiltják 
a tulipánnak, hogy piros-fehér vi­
rága és zöld levele legyen s arra 
kényszerítik, hogy fekete-sárgát 
virágozzon, továbbá, hogy minden 
erre a színre változzék.

Ilyen dolgokra van kilátásunk!

Pedig ez most, a nemzeti éra 
alatt, jobban talál sziveket, mint 
valaha.

A fogadás.
Még Capriban is általános feltűnést és 

az elszórnyedéssel határos meglepetést kel­
tett a Stephano Pipetone fogadása.

Körülussza a kis szigetet s a leggya- 
korlottabb halászok is azt mondták rá, hogy 
őrültség. De ez nem riasztotta vissza Pipe- 
touet. Benszülöttek és idegen nyaralók lá­
zasan érdeklődtek a fogadás iránt.

A Capribeliek szerették a fiatal Pipe* 
tonet, mint mindenkit a maguk fajtájából és 
büszkék voltak rá. Uton-utiélen uj (ogadáso- 
kat kötöttek a Pipetoire sikerére.

Csak néhány öreg halász rázta követ­
kezetesen a fejét és kézzel legyintvo jelen­
tette ki, hogy nem hisz az egész dologban, 
látták a Pipetone bizarr tempóit; úgy nem 
lehet megtenni.

Abban azonban senki sem kételkedett, 
hogy Pipetone őrülten szerelmes a szép 
Rosa Baroneba, aki egy bersaglieri tisztnek 
volt a jegyese.

Az összes caprii házak s az összes ho­
telek idegen lakóikkal föl voltak izgatva s 
alig várták a nevezetes nap eljövetelét.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

Egy heti mulatság után jön a munkanap. 
A fölösleges ujonevita tegnap elintéződött 
s a mii ülés napirendjére egész csomó lon- 
tos javaslatot tűztek ki.

A két legfontosabb pontról igy referál 
a napirend:

5. Az ország erdélyi részeiben, továbbá 
a volt Kraszna-, Közép-Szoinok-, Zaránd- 
megyék és a volt Kővár-vidék területén a 
birtokrendezésről, arányosításról és tagosítás­
ról szóló 1871. évi LV„ 1880. évi XLV. és 
1892. évi XXIV. törvénycikkek módosításá­
ról és kiterjesztéséről az igazságügyminiszter 
törvényjavaslata.

6. A bírói és ügyészi szervezet módosí­
tásáról az igazságügyminiszter törvény­
javaslata.

A Házban kevés a képviselő s való­
színű, hogy ma el is intézik az egész pro- 
grammot. A delegacies ülések miatt csütör­
tökig szünet lesz.

Az ülésen Návay Lajos elnökölt s be­
mutatta az óbudai képviselő, Botzenhardt 
János mogbizólevelót.

Mérey Lajos ofőadó jelenti, hogy a bí­
ráló-bizottság Désy Zoltán gernyeszegi kép­
viselő mandátumát rendben találta.

Az elnök jelenti, hogy Désy össze- 
íérhetetlenségi bejelentést tett önmaga 
ellen.

Ezen a napon nép lepte meg tömegek­
ben a kiváló helyeket, ahonnan látni lehe­
tett az úszást.

Gyönyörű szép nap virradt ie:. A nap 
rózsásra festette a habokat és ^ k íprázatos 
színekkel szórta tele a hullámtöréseket.

A levegő friss volt, tiszta, Pausilippe 
villái és a nápolyi házak ide látszottak a 
magaslatokra. Ischia, Nisida és Procida kör­
vonalai tisztán tűntek fel a távolban. Bent 
a szigeten rózsaillat szálldosott, igazi szere­
lemre való, boldog szerelemre szánt nap
VOlt BZ. . . I ei I 1Csak a legnagyobb poótikus jelzőkkel 
lehetett beszélni a fiatal mundolinozó vak­
merő fogadásáról.

Ennek a ragyogó napnak hősnője Kosa 
Barone volt, ki ott ült terraszán, vőlegénye 
társaságában, egymáshoz simulva, hogy an­
nál boldogabban élvezhessék a nagy iMiva- 
nyosságot. Kiáltás hallatszott és felcsendült 
a Pipetone mandolinja és a Marina Granee 
első akkordja. Megjött Pipetone, hogy vízbe 
vesse magát. A kiváncsiak még közelebb 
tódultak, hogy jobban lássanak.

Nemsokára feltűnt a habokon, magasra

A jelentést kiadták az összeférhetetlen­
ségi bizottságnak.

A Ház ezután harmadik olvasásban el­
fogadja az 1908. évre az ujonc'.élszám meg­
állapításáról és megajánlásáról szóló javal­
latokat. Az erről szóló jegyzőkönyvet nyom­
ban hitelesítették.

A birtokrendezés,
Ferenczy Géza előadó: Ismerteti a ja­

vaslatot. A javaslat a székely nép érdeké­
ben készült el, a nélkül, hogy az üzleti 
tőke ellen irányulna. A javaslat rendelke­
zéseit szakbizottság valósítja meg, úgy, hogy 
az önrendelkezési jogok lehetőleg megóval- 
nak. A javaslatot elfogadásra ajánlja.

Vértan Endre: A javaslatról nem nyi- 
latkozhatik megelégedéssel.

Nagy György: Úgy van! Kipkedés- 
kapkodás az egész.

Vértan Endre: Szól annak az intéz­
kedésnek az értekéről, ,-mely a tagosításról 
szól. Fejtegeti a Iiözlegelűk elintézése 
módját.

Vértan Endre: Nem fogadja el a ja­
vaslatot.

Bene István : Ä tagosítást elrendolen- 
j dőnek tartja, mert a tagositott határok ér­

téke kétszeresre emelkedik és igy a tagosí­
tás a birtokosokra áldást hoz. Bármily talaj­
viszonyok mellett i& keresztülvihető a tago- 
si:ás, "mert a tagositott terület helyrajzi vi­
szonyainak megfelelően több tagban is 
kivívható a birtokosok gyári illetménye. Az 
arányosításnál a visszaható erőt helyesnek 
tartja, mert a potom áron vásárolt arányjo­
gokra vonatkozólag kötött szerződés bírói 
védelemre nem számíthat.

tarl.va mandolinját, a mint himbálózott a 
hullámokon éneke dallamára.

A csodálkozás moraja támadt föl a tö­
megben, egy öreg hellén, a ki nem tudott 
semmiről semmit s csak épp kijött megnézni 
az azúrkék eget, elbámulva nézte őt a vizek 
színén s azt kérdezte: talán a szirének, vagy 
a néreidák támadtak föl, vagy valóban azok­
nak maradt-e egy szép tagjuk.

És kellemes, csillogó, tiszta ég alatt, 
mely rózsás, fehér és valóban az elmúlt 
századok ragyogó világa volt, mint valami 
hellónkovi isteni víziló, sikamlott tova a 
maudolinozó Pipetone.

A Rosa Barone háza előtt egy csapat 
hatalmasan brávózott, tapsolt a büszke me­
résznek.

— Brávól — kiáltotta maga a ber­
saglieri tiszt is, — meg fogja nyerni a fo­
gadás^ ebbgn a pillanatban úgy érezte, 
hogy karja alatt megremeg a menyasszony
keZe,„ Oh, — mondta ez izgatottan, a 
Madonna megsegíti öt 1 Egész éjjel könyö­
rögtem érte.

i ne vásároljon addio- könyvet, zenemüvet, levélpapírt vagy más hasonló cikket, 
mi«- előb Acél Henrik antlquáriumit (Pmc-u. a reí kistemplommal 
K7imihAn) fel nem kereste, ahol minden e szakmába vago cikkek 
mests olcscl árbaD kaphatók. - Tessék próbát térni. Teletop

Selyem-, bőr-, és lack- bálicipök Neumann Testvéreknél
legnagyobb választékban és legolcsóbb árakban
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«cm iYI-f'd £urél: A javaslatot elfogadni 
J anr°* A, törvcnynek azt az intóz- 
tartja a legsórelmesebbnek, mely a

a földmiv0lósügyi miniszter enge­
dőimétől teszi függővé.
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fi kormány nem enged.
A házszahályrevizió marad úgy, 

ahogy volt.
A kormánynak a disszidensek- 

Kel való megegyezése sok komén- 
tarra adott alkalmat. Egyik-másik 
lap olyasfélét is ir, hogy a házsza- 
baly-revízió terve lényeges módosí­
tásokon Jog keresztülmenni.

a í üggetlensógi és negyven- 
nyolcas párt ezekre a híresztelé­
sekre vonatkozólag a következő 
kommünikét adta ki :

~7. A házszabály-reformnak uiabbi 
tárgyalásra való kitűzése természetesen 
nem úgy magyarázandó, mintha a kormány
f£lni°nak m.u.tatkoznék elvi hadállását 
Ieladni s az eddigi megállapodásokról le- 
mondám Éppenséggel nem így áll a do- 
log. Mindössze annyi történt, hogy a kor­
mány hajlandónak mutatkozott egy téves 
helyzetet tisztázni a disszidensekkel szem­
ben, hogy az ujonejavaslatoknak a soro- 
ne S,, ldőhóz kötött letárgyalását meg
lllnfíru A S.,hogy egynéhány hasznos 
a kotasra meg ideje maradjon a delegáció 
üléseinek befejezéséig. °1010

Szépítik Debreceni

De csak a zöld asztalnál.
Debrecen város építési bizottsága teg­

nap a varos szabályozása, uj utcák nyitása ugyeben értekezett a városházán. 5
Először Juhász Ignác veti fel az esz- 

mét, hogy az ülésen folyó dolgokat szövegbe 
foglaljak, mert ez a tárgyalás nem más 
mint szabályrendelet alkotás/ szabályodé-’

SM Ä1neo hhH alko,ni'
- ÄS SS

mait, a hol az uj utcák nyittatnak, vagy a 
mely házakból a szabályozás folytán elvág­
nak, vagy hozzáadnak. Kívánja, hogy eze­
ket a hazszámokut jegyzőkönyvbe foglalják.

Aczel Géza előadja, hogy lehetetlen 
pontosan fmrozm kis léptékű térképen azo­
kat a pontokat, a hol a szabályozási vonalak 
egymást metszik, mert hiába foglalnák ezek­
nek a pontoknak megfelelő házszámokat 
irasba, mivel megtörténhetnék, hogy eev 
nagy léptékű térképen a metszési pont más­
helyre esnék. r

. Márton Imre szükségesnek látja, hogy 
uj utcák nyitásánál kitüntessék azon bá- 
uj uX?mait’ a melyeken keresztül megy az

..." A bizottság ezután kimondta, hogy uta- 
sdja a főmérnököt az ilyen házak számai­
nak írásba foglalására. Ezután a Batthyány-
wäiTStLk6r‘teMk

uin,ACael Géza javasolja, hogy a Batthyányi- 
utcut 18 meterre szélesítsék ki és csak a 
koleti oldalon szélesítsék.

Juhász Ignácz csak azoknak az utcák- 
nak a szabályozását kívánja, amelyeknél ok- 
vetétlenül szükséges a szabályozás. Nem szűk­
ös lufdások,l?a nem akarja belevinni a 
várost. Javasolja, hogy a Batthyány-utca 
maradjon a régiben. * y

Márton Imre elegendőnek tartja ha 
csak lb méternyire szélesítik ki az utcát és 
caak a keleti oldalán. Indítványozza. ho°y 
ezen javaslatot fogadják el. A bizottság 
hozzájárul Marton Imre indítványához.

Aczél Géza előadja, hogy a Csanó- 
u cat a Berek-utcától folytatólagosan meg­
újítják egesz az Attilla-tórig.
T) uuT(?th íst7án indítványozza, hogy a 
Batthyány- eg a színház mellett vágandó
«a"ÍTrS,Stóglképpm ui Utau űyis-

gadja^ol k*Z0^sáS aa indítványt nem fo­

rt . K?rPf.spr .Kálmán javasolja, hogy a 
Gyar-utcatol uj utcát .vágjanak a Szt.-Anna 
utcáig. Aczel Géza előadja, hogy ez az 
utcanyitas forgalmi szempontból nem szük- 
hl0i d8|ha 32 érdekelt háztulajdonosok 
Jc emennek az utcanyitásba, nincs kifogása 
a terv eben, de a város ezért az uteanyi- 
tásert nem mehet bele áldozatokba.

A bizottság a javaslatot nem fo­
gadta el.

Az ülés 6 óra után ért véget«

ÜDÉÉ.
Halsüo. trégii játék, Vereshegyen

egy Vojtilla Mátyás nevű bányászfiu higanv- 
nyal játszott. Hat éves húga, Ilona odament 
hozza és játék közben a higanyt megitta. A 
szerencsétlen gyermek meghalt.

Gyilkos merénylet az utcán. Husz- 
ton —• mint onnan jelentik — ma hajnalban 
az utcán összeszurkálva, eszméletlenül talál­
tak meg Paál Béla huszonöt éves szolgabird- 
sagi írnokot. Haldokolva szállították lakására. 
A rejtelmes merénylet ügyében megindította 
a nyomozást a csenuu.oég. „

Agyoazuzta a vonat« •
Halál munka közben.

A sürü, athatlan köd, mely teg- 
nap ránehezedett Püspökladány va­
súti állomás pályaudvarára végzetes 
csaknem halálos szerencsétlenséget 
idézett elő. Besenyői István kályha- 
iuto, két vonat ütközője közzé ke-
f’„ult> honnan haldokolva emelték ki
isrsRi.
1 AaBoeS'QnyGiÍ-Isítván tegnap délután 
£ es f °™ hozt az indulásra kész 
vonat fékjén akart még valamit 
igazítani. A vonat sürü ködben ál­
lott, melyet a gőzvezetékből kiáradó 
gőz meg sűrűbbé, még áthatlanabbá 
tett. Besenyei nem vehette észre a 
kozelgo veszedelmet s nem térhetett 
la előle, A vonatra lökött kocsi oda 
futotta mellét az utolsó kocsi üt­
közőjéhez. Segítségére siető társai 
összezúzott mellel, íélholtan emelték 
ki a kocsik közül.

szerencsétlenül járt ember 
do eves. Négy apró gyermeke van.

VÁROSHÁZA.
Es percről-percee szenvedélyesebben 

nem vei e !e szemét az úszóról és megket- 
tőztetto lelke mélyén a lázas fohászt, - mit 
Oapn Madonnájához intézett.

Ezalatt Pipetone, a kin egy csöpp fá­
radság sem látszott, újra kezdte az úszást, 
a mandolint vállára vetette és sugár szökel­
lésekkel haladt tovább, hasította a habokat 
énekel1/™ 0 őveíte a hangszerét s játszva

Es a tenger mozdulatlan volt, tükre 
sima, mint egy szép tó május havában. És

"SS-idvu
Rosa Barone háromszor hallja ezeket 

a szavakat: szerelem, kegyetlen halál, halál. 
7É eltiaP.ad az újonnan feltámadt szánalom­
tól es vegtelen rémülettől.

Még szorosabbra fonja karját jegyese 
mellen, remegve és izgatottan:

Nincs sémi ok az aggódásra, mia 
cera, — szol vőlegénye nevetve — meg 
o^ja njerni a fogadást. Csupa szórakozás 

neki, úgy játszik a vízben, mint a hal.
Mindamellett Rosa aggódott.
Nemsokára az úszó szembe volt a pa­

lotájukkal. Mikor olyan közel ért, ho^y a 
hangja odahallott, ráfeküdt a habokra elő­
vette a mandolinját és énekelt. Soha’ mL 
ezen a hangszeren ilyen szépen nem lát­
szott, soha meg dalnok a vízben ilyen fái-
düdtaSaki ahJSH Íg hat,0 gyötrelemmel nem 
da óit. xxki hallotta, mindenkinek könny szö­
kött szemebe es elszorult a szive, sóhajtott 
zokogott a reménytelenségtől, a kétségbe-

«SÄ äs?
T«°tLlnt’i/°lemelkedett a hullámok közt, végső 
Isten hozzádott intve a Rosa Barone ter- 
rasza fele azzal csöndesen lemerült a viz alá. 

sikoltozásba tört ki a tömeg. Az ide-
ísnmaidZfAH-ttéÍ f-eiAte> h°gy csak Játszik 
é» majd feltűnik kissé távolabb, de e föld
M ík n1]Pet0n,e • ™°5IuIatában és dalában 
latiak a szerelmi drámát s ezt mormogták.

P ,V®,rino 1 1 overino meg akar halni. 
Es minden szem a Rosa Barone tor. 

rasza felé fordul, ahol a leány halálra sá padtan omlott vőlegénye karjai közé *
P. Vígue D’Ooton.

Debrecen közigazgatási bizottsága°t0,dlíe“, >VeszPrémy Zoltán főispin 
e.noklete alatt ulest tart a városházán.

0ZIfa!i^atási tisztviselők a ban- 
S™1“■ Andrassy belügyminiszter körren- 
deletet intézett a főispánokhoz, amelyben 
meDhagyja, hogy a közigazgatási tisztvise­
lők. a kik pénzintézeteknél valamelyes tiszt- 
soget foglalnak el, kötelesek ehhez a köz- 
fya fsíf Jóváhagyást kérni. Csak a köz-
sssgaaymeg pé°z-

Ä kath, templom betörője
megszökött,

A törvényszéki fogházból.
Éjjel menekült el.

Szenzációs esemény hire termóf szót tegnap éjjel Debrecenben! Az a 
nemzetközi betörő, akit a katholi- 
kus templom kirablása közben tét-

Szép Mócipőket ää GlűckÉde StlpíS
fi 5anz-/éle Villamossági R. Z. é.
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ten értek s azóta vizsgálati fogság­
ban volt, tegnap éjjel páratlan vak­
merőséggel megszökött a királyi tör­
vényszék minden oldalról elzárt fog­
házából .

az eset annál meglepőbb, mi­
vel a debreceni törvényszék foghá­
zában páratlan figyelemmel, szinte 
minden percre kiterjedő gondosság­
gal őrködnek a rabok felett. Az ajtó 
rácson keresztül folyton figyeli az 
őr a foglyokat, az ablakokat erősen 
beékelt vasrácsok zárják el, kívül 
még vastag deszkából készült ellenző 
van, hogy a fogoly ki ne láthasson 
8 valahonnan messziről is jelekkel 
pe beszélhessenek vele. Ezeken kívül 
a fogházépületet öt méter magas kő­
fal veszi körül.

És erről a szigorúan elzárt s 
csaknem minden percben ügyelt 
helyről szökött meg a legveszedel­
mesebb nemzetközi betörő banda 
vizsgálati fogságba helyezett tagja, 
aki magát Brykczynszky Franci- 
szeknek nevezte.

A szenzációs esetről a követ­
kezőket jelenti lapunk tudósítója :

A híres betörő.
Karácsony éjszakáján akarta a debre­

ceni róm. kuth. templomot kirabolni Bryk­
czynszki Franciszek. Bezáratta magát, a 
templomba, leltórte a perselyt, melyben 
száz koronánál több pénz volt. Munkája 
közben a templomba ment a harangozó, a 
kinek több dolog feltűnt. A rendőrséghez 
fordult és a padlásra menekült elegáns, ifjú 
embert elfogták.

Mikor kihallgatták, tettette magát, 
bogjr csak tótul tud beszélni. Brykczynszki 
Franci szék nevet vallott be. így ' is vették 
fel róla a jegyzőkönyvet. De mikor az arc­
képe megje ent a rendőri közlönyben, a 
mármarosszigeti rendőrség felismerte, hogy 
az ipse azonos Michna Jánossal, azzal a 
vakmerő rablóval, akit a lembergi ügyész­
ség köröztet, mert a fegyházból, ahová 14 
évre zárták, négy év után megszökött.

Közölte is felfedezését a debreceni 
rendőrséggel, annak a gyanújának adva 
kifejezést, hogy ennek a betörőnek kellett 
elkövetni, a sorrend szerint egymás után 
történt eperjesi, kassai, sátoraljaújhelyi, 
szatmári templomrablásokat. A betörések 
elkövetésének módozatai teljesen ráillettek 
arra, ahogy a fiatal bűnös a debreceni róm. 
fcath. templomot akarta kirabolni.

A rendőrség vizsgálata.
Brykczynszki Franciszeket átadták a 

királyi ügyészségnek, a vizsgálat tovább a 
törvényszéknél folyt ellene. Szepessy fog- 
bazfelügyelő tudva azt, hogy milyen vesze­
delmes pasas, milyen notórius gazfickó '

I r_ult a felügyelete alá rendelt fognázba, I 
első emeleti, örökösen figyelt zárkába he- ! 
Jyeztette el s a logbázőr és felügyelő sze- 
rnélyzetének figyelmét külön is a legszigo­
rúbban felhívta Brykczynszkire.

Közben kapta meg a debreceni rend­
őrség gyanúját magában foglaló értesítést, 
gyomban elhatározták, hogy Brykczynszkit 
oírni ^Pö'tésszerü fogással vallomásra fogjak

8*epessy Károly fogházfelügyelő akkor 
m“r olyiU1 óvatos volt, hogy a rendőri

vizsgálatra nőm vezettette ki a foglyot s a 
rendőrség embereinek kellett a fogház- 
épületbe menni, hogy ott a kísérletet meg­
tegyék.

Az volt a terv, hogy Brykczynszkit 
elövezetik s útja közben valaki utána kiáltja: 
Michna János. Ha bárki után bárhol az 
igazi nevén, pláne hirtelen, moglepetósszorü- 
leg kiáltják a nevét, visszafordul. Még 
inkább az olyan ember, aki bűnös utón jár.

Csakhogy ez a kísérlet; meddő maradt. 
Brykczynszki Franoiszek olyan megrögzött 
gonosztevő, hogy a meglepeiésszerü kiáltásra 
se reagált. Nyugodtan haladt tovább. Egyet­
len mozdulattal earn árulta el magát.

Szökés a fogházból.
Egy hónap óta volt a veszedelmes 

hetörő a debreceni törvényszék fogházában, 
'•tonnán tegnap éjjel megszökött.

Zárkája az első emeleten volt. Előtte 
- -inden két órában más-más őr teljesített 
szolgálatot, sőt éjjel 11 órakor és hajnali 4 
órakor Papp fogház-őrmester felülvizsgálatot 
tartott, ellenőrizett s maga is meggyőződött 
arról, hogy minden, a szabályokhoz híven, 
rendben van.

A fogházőrök, akik szolgálatot teljesí­
tettek, gyakran benéztek a betörő zárká­
jába. Látták, hogy a hírhedt alak pokró­
cával betukarózva alszik, a későbbi vizs­
gálat során, amikor szökése nyilvánvaló lett, 
látták, hogy a betörő a pokrócot olvan 
formán rakta fel, mintha 6 alatta lenne. 
Talán ez a körülmény ejthette tévedésbe az 
őröket.

A vakmerő betörő ilyen formán, leg­
alább erre lehet következtetni, még az esteli 
órákban szökhetett meg. Ágyában a lepe­
dőt ketté szakította, összekötötte, azt az 
emeleti zárkából való leereszkedésre az 
ablak vasrácsához erősítette. A belső ab­
lakot kinyithatta. Ott volt azután menekü­
lése útjában a falakba ereszted vastag vasrács, 
amelynek hézagja tizenöt centiméter szé­
les és harminc centiméter magas.

A fal felé eső hézagnál az ablakfát 
kifeszitette s talán tizenkét centiméter szé­
les, tehát hét ujjnyi szélességű nyílása volt 
a menekülésre. Ezen a rendkívül keskeny 
kis~ hézagon, szinte csudálatba ejtő módon 
erőszakolhatta ki magát. Azt gondolják, 
hogy előbb a fejét, azután az egyik karját 
dughatta ki s igy lassan-lassan, de nagy 
küzdelemmel juthatott keresztül a vasrácson. 
Természetesen a külső ablakot kifeszitette s 
a deszkából készült ellenzőn keresztül vetett 
ágylepcdőn ereszkedett le.

Az összekötözött lepedő nem ért egé­
szen a földig. Talán másfél méter magasból 
mar ugrania kellett a betörőnek. Hgy kis 
udvarba ért, amelyet öt méter magas kőfal 
zár el. Az udvaron volt egy kis létra. Ezt 
támasztotta a falhoz s azon keresztül átju­
tott a szomszédos ház udvarára. Ahol má­
szott, nyomot hagyott maga után. Egy tűzi­
fából rakott boglya mellé ereszkedett le.

így jutott a Deák Ferenc utcára néző 
20. számú ház udvarára. Ez a ház Győri 
Kálmán tulajdona. Csak egyetlen kis hely 
van ott, amely elég alacsony arra, hogy 
rajta a másik ház udvarára juthasson va­
laki. De e felett az odafagyott hó jelezte, 
hogy ott erőszakosan senki se ment át.

Mégis a valószínűség a mellett szól, 
hogy ezen az utón juthatott át a másik 
udvarra, ahol a Rappaport vendéglője van 
s ahol a kapu egész éjjel nyitva áll. Erre 
menekülhetett el.

A fogoly eltűnt.
Éjjel a fogházban folyton figyelték a 

rabokat s igy a betörő celláját is. Éjjel 11

! órakor és reggel négy órakor Papp fogház-
, őrmester is megtartotta ellenőrzési kőr­

útját.
j , , Heccre! őt órakor a felkeléshez csenget­
itek a fogházban. Akkor a foglyoknak fel 

kell kelni. Brykczynszki Franeiszekre is 
rukiabált a börtönőr, de a pokróc alatt meg 
sem mozdult az ott remélt "betörő. Akkor a 
börtönőr jelentést tett a fogházőrmestornek* 
hogy Brykczynszki mm kél fel.

Az őrmester, akinél a zárka kulcsa áll, 
felment az első emeletre és kinyitotta az 
ajtót. Meg akart róla győződni, hogy a be­
írnak nincs-é valami baja, amely miatt 
indokolt lehet, hogy fekve maradt.

Mikor a pokrócot felemelte, akkor látta, 
hogy nincs alatta senki. Megvizsgálták a 
helyet s az ablaknál látták, hogy az ablak- 
oidaIfaja ki van feszítve s hogy összészaki- 
tott és kötözött lepedő lóg le a vasrácsról a 
fogház udvarára. Nyomban tisztában voltak 
vele, hogy a betörő ezen az utón megszökött. 
Persze a meglepetés mellett a csodálkozástól 
is alig tudtak hová lenni, hogy a rettenetes 
kis hézagon, hogy bírt a rab kimenekülni.

Amint a szökést konstatálták, nyomban 
felköltötték Szepessy fogházfelügyelőt, aki 
az első szemlét tartotta meg. Azonnal meg­
tette a legsürgősebb s minden megteheti 
intézkedést. Telefonált a rendőrségnek, a 
csendőrségnek, íogházőröket küldött a vasúti 
állomásra, felkötötték s az esetről értesítet­
ték dr. Csáthy Béla kir. ügyészt, sőt tír. 
Szüts Miklós törvényszéki elnököt is.

Szepessy Karoly fogházfe!ügyelő pedig 
gyorsan átvizsgálta az egész környéket, a 
szomszédos házak udvarát, helyeit. A hely­
színi szemle és vizsgálat során nyerték azt 
a valószínű képet, amely a szökés útirányát 
jelölte.

Reggel korán már értesítették a közel- 
vidéket, táviratok mentek az ország minden 
részébe. Sürgősen kiadták a betörő személy- 
leírását magában foglaló köröző levelet is.

Rabruhában szökött meg.
Brykczynszky Franoiszek a saját cipő­

jében, rabok által viselt darócnadrágban, 
nyári rabzntibonyban szökött meg. A fején 
daróo rabsipka volt.

A rendőrség bűnügyi osztálya a követ­
kező körözvényt adta ki:

Körözvény. Brykczynszki Franciszek 
templom-betorő, ki az itteni kir. törvényszék 
által jogerősen egy évi börtönre volt elítélve, 
folyó hó 24 érői 25-re éjjel a törvényszéki 
fogházból megszökött. Felhivatnak az összes 
hatóságok, bogy nevezettet a hivatalom által 
1605—907. B. sz. a. kibocsájtott ezemély- 
leirás alapján nyomoztatni, letartóztatni és 
ide távirati értesítést küldeni szíveskedjenek. 
Különösen a templomok megfigyelése kívá­
natos, mert valószínű, hogy a szökevény 
pénz hiányában valahol templom feltörést 
fog elk vetni. Elfogatása iránt annyival 
inkább hathatós intézkedések teendők, mer; 
alapos a gyanú, hogy nevezett azonos azon 
Miohna János nevű fegyenocel, aki a lem- 
borgi császári királyi törvényszék által be­
törésekért 13 évi fegyházbüntetésre volt 
fi tél ve, melyből 1907. november 13-án 9 évi 
fegyházbüntetés hátrahagyásával megszokott. 
Debrecen, 1908. január 25. Rendőrkapitány­
ság bűnügyi osztálya.

szmiáJSb

A Varázakeringö. Hétfőn ötödször 
kerül előadásra a Varázskeringő C. bérlet­
ben. Ez az általános érdeklődést keltett ope­
retté a jövő hót majdnem minden estélyét 
betölti.

LokoznoMlok, gőzoséplő-gépek, motorok, malcmberendezések
A m. kir. államvasutak gépgyárának kér. képviselete
Káhmer Sándornál Debrecen Piac-n, 26. nagytriik-udvar
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htirjdeíjkor a fegfiijonjabb faj kávék 
Valóak raktárot).

Máyer Jenő
Telefon 145.

Vasárnapi előadások. A közönség 
soraiból sűrűn felhangzott óhajnak tett ele­
get az igazgató a ma délutánra kitűzött 
„Josette kisasszony a feleségem“ cimü bohó­
zat előadásával. Este negyedszer a Varázs­
keringő kerül színre, a mely nap-nap után 
nagyobb és nagyobb sikert arat.

Az acélkirály. Mig az énekes sze­
mélyzet a Varázskeringő előadásaival van 
elfoglalva, addig a vígjátéki személyzet szor­
galmasan készül a vígszínházban, a múlt 
hetekben bemutatott s óriási sikert elért. 
Sutro Alfréd színmüvére. Az acél királyra. 
A darab elsőrendű szereposztásban kerül 
színre, amennyiben a főszerepek Hahnel 
Aranka, Báthory, Bérczy, Szakács Andor, 
László Aranka, Tcmyei Lajos, Békés stb. 
kezeiben van. Az acélkirály bemutatója 
szombaton lesz. A darabot Békés Gyula 
rendezi.

Carmen opera előadásához szűk- 
ßogos lő 20 kis fin a karba. Kik az elő­
adáson résztvenni óhajtanak, jelentkezzenek 
délelőtt, vagy esto 6 és 8 óra között a 
rendezői irodában.

A „Színházi Újság“ alkalmi száma, 
mely gazdag tartalommal jelent meg, a Va­
rázskeringő“ e heti minden előadása alatt 
kapható a színház előtt levő elárusítóknál.

Az Uranus vasárnapi aj és szen­
zációs műsora. Különb és kellemesebb 
szórakozást senki sem kívánhat magának 
mint amilyen pompás műsorral kedveskedik 
az Uranus igazgatósága. Páratlanul mulat­
tató képek. Csupa válogatott meglepetés 
szambán mennek a legújabb fölvételek. Re­
mek és csodás dolgokat produkálnak már e 
téren. A mai előadások gazdag és fényes 
miisorába látunk pl. egy felséges drámai 
képet „Az égő Wraokol“ cimon, mely óriási 
hajó-katasztrófát mutat be Gibraltár közelé­
ben, több, rendkívül érdekfeszitő jelenetben 
mint pl. 1. A felrobbant hajó. 2. Tűz a 
hajón. 3. A hajó roncsai. 4. A mentések 
stb. Páratlan és világhírű esemény ez, me- 
l.yot egy véletlen folytán történt fölvételben 
örökítettek meg mozgófényképekben.

Az Uranus színház mai pompás, 
szenzációs, uj műsora. 1. Az első regatta. 
(Sport.) 2. A banditák. (Dráma.) 3. Tengeri 
agyuk gyakorlata. (Katonai kép.) 4. A raga­
dós szék. (Bohózat.) 5. Egy gyors festő 
(Látványos.) & Fidsi szigetek. (Tanulságos.) 
i. Különféle gyógymód egy angol szanató­
riumban. (Bohózat.) 8. Az égő Wrackol“. 
(Dráma, óriási hajó-katasztrófa Gibraitárnál. 
Főbb részletei: 1. A hajó felrobbanása. 2.
A hajó kigyuladása. 3. A hajó roncsai. 4.
A mentések stb. Műsorváltozás fenntartva 
Előadások ma d. u. 3—11-ig. Helyárak, mint 
rendesen. Hétfőn ugyanez a műsor.

TEA-ÜZLET.
Zamatos, erős orosz és kbtoai teák.

Kittinő minőségű angol romok,

A fenyegetés annyira megijesztette 
Csonka Juliánnál s annyira fél a büntetés­
től, hogy inkább a halált választotta, mint 
hogy megérje azt a szégyent, hogy lezárják. 
Állapota reménytelen.

DJDOSSáGOK.

Öngyilkos leány.
Marólúgot ivott,

, . A Magos-utoa 16. szám alatt a dél­
előtti órákban öngyilkosságot követett el 
egy cseléd-leány. Marólúgot ivott, mely 
belsőrészeit összeégotto és súlyos betegen 
szállították ki a közkórházba.

Az öngyilkos leány Csonka 'Juliánná 
*.l,,evo9 cseicd. Lévuy Imrénónél, a Magos- 
utoa 16. szám alatt szolgált, hol tegnap fél 

™»rólu"ot ivott. Csonka Juliánná 
előző hőmérői megszökött, magával vitte 
csolédkónyvét es néhány korona felpőnzt is. 
; olt í?ftz<Dja a napokban rátalált s meg­
fenyegette, hogy vagy adja vissza az elsik- 
k0SBt“í fejpénzt, vagy följelentést tesz ellene 
a rendőrségen.
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* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,
vasárnap a ref. templomokban az isten­
tiszteletek a következő sorrendben tartatnak : 
a Nagytemplomban prédikál K. Tóth Kál­
mán lelkész, a Kőtemplomban Jánosi Zol­
tán lelkész, a Kossuth-uteai templomban 
Szele György lelkész, az Ispotály templom­
ban Szabó Zoltán segéd-lelkész, a Csapó­
kertben Kovács János népiskolai felügyelő, 
a Homok-kertben Bán István főiskolai 
szénior. — Ma, vasárnap a római kath. 
templomban az istentiszteletek a követ­
kező sorrendben tartatnak: reggel hat és 
hét órakor szí. mise, 8 órakor egyik ke­
gyesrendi tanár a főgimn. ifjúság részére, 
J órakor a nagymisét Gróh Ferenc prépost, 
plébános végzi segédlettel, utána szent 
beszéd; háromnegyed tizenegy órakor a 
Svetits-zárda és az elemi iskolák növen­
dékei jönnek szent misére, melyet Molnár 
K. Dezső h. iskolai igazgató mond; fél 12 
órakor szent mise. Délután 3 órakor lytánia 
utána rózsafüzér. — Az ág. hitv. ev. tem­
plomban vasárnap d. e. 10 órakor az isten­
tiszteletet Hudák János segédlelkész végzi. 
— A gór. kath. kápolnában: hat óra­
kor reggeli istentisztelet, délelőtt kilenc óra- 
kor szent mise; délután három órakor ve- 
csernye, 4 órakor rózsafüzér ájtatosság.

* Házasságok. Az anyakönyvvezető előtt uiab- 
ban házasságot kötöttek: Lévl Béniámin izr. Grünfeld 
Miiivei, Nagy László ev. ref. Kovács Ilonával, Zagyva 
József g. kath. Obsincs Máriával, Daku Mihály ev 
!le[: D. Nagy Klárával, Mohnacki János ev. ref. Juhász 
Juliannával, Szekeres József ev. ref. Dári Rózával, 
Geng György ev. ref. György Annával, Faragó György 
ev. ref. Kis Erzsébettel, Menyhárt József evf ref 
Molnár Juliannával, Porcsin József ev. ref. Józsa Esz­
terrel, Grun féld Zsigmond izr. Weisz Hanival, Schei­
be! József róm. kath. Papp Erzsébettel.

* A Csokonai-kör uj tagjai. A
vsokonai-kórbe újabban számos tag lépett 
be. Alapító tagok lettek 50—50 koronás ala­
pítványi összeggel a debreceni Kereskedelmi 
Csarnok és Bogdi Papp Mária úrnő. Rendes 
tagokul írtkoztak be: Gál Samu, Killer Ede 
Bleyer Móric, Molnár Antal, Rácz Erzsébet 
Vida Ilona, Sebőn Sándorné, Békés Emil 
íleischmunn Sándor, Frigyesi Jenő, Nagy 
Farkas, Farkas Andor, dr. Lukács Béla, 
Gsbauer Károly, Hevesi Gyula, ifj. Widder 
kamu urak és úrnők.

* Dalestély. A Városi Dalegy­
let íebr. 6-án tartja dalestélyét a 
Bikában.

* A debreceni zenekedvelő-kör 
hangversenye, a Debreceni Zenekedvelők 
Köre a zenede dísztermében január hó 26-án, 
vasárnap este a következő műsorral tart

T^A0n&-tL h Bevezető beszéd. Tartja :
Dr. ludős Kálmán ur. 2. Liszt: Es durzon- 
goraverseny. Két zongorán előadják : Tho- 
mán István ur és Morvay Zsuzsika k, a. 3. 
a) Chammade Si j’étais jardinier, b) Bem-
|erguÍ-II'rrueig!’ T°) Wekerlin: Mignonette. 
Énekli: Thomán Istvánná úrnő. 4. a) Chopin- 
Liszt: Chant polonais, b) Suhubert: Menu- 
etto, c) Liszt: 12-ik magyar rapszódia. Zon­
gorán előadja: Thomán István ur. 5. a) Hu- 
bay : Oh mért oly későn, b) Szendy: Juca 
Ianna, c) Kálmán : Tüzet rak a nőmet tá­
bor. Énekli: Thomán Istvánná úrnő. 6. a) 
lhoman: Capriccio; b) Mozart; Adagio, c) 
Liszt: E dur Polonaise. Zongorán előadja: 
Morvay Zsuzsika k, a. Az előadás kezdete 
írtban 8 órakor. Következő hangverseny 
1 Oh. évi február 16-án, a brüsszeli vonós­
négyes közreműködésével.

* Népesedés. Az elmúlt héten 32 fiú, 28 leány 
összesen: 60 gyermek született. Az elhunytak száma 
42 volt, így a város lakossága természetes utón 
18-al növekedett.

* Ferenezy Gyula gyásza. Súlyos 
veszteség érte Ferenezy Gyula thoologiai 
tanárt. Testvóröcsose Ferenezy Imre krassói 
lelkész, fiatal korában elhunyt.

* Bnlyovszkyné Szilágyi Lilla 
a Csokonai-körnek. Bulyovszkyné 
Szilágyi Lilla, a hires magyar drá­
mai művésznő egyik leglelkesebb 
pártfogója a Csokonai-körnek. A 
debreceni színészet százados jubi­
leuma alkalmából 200 koronával 
belépett a kör alapitó tagjai közzé, 
azóta pedig alig múlt el óv, hogy 
újabb adomány nyal ne emlékezett 
volna meg a Csokonai-körről. az 
idén is újra 50 koronát juttatott 
Komlóssy Arthur köri alelnök ke­
zéhez, amely összeget a választmány 
Csokonai vonatkozású müvek be­
szerzésére fogja fordítani.

* Döbreoen menyasszonyai és vő­
legényei. Lapunkban legutóbbi kimutatá- 
sunk óta városunkban jegyet váltottak : 
Kálmán Péter ev. ref. kefekötő Tohoroczki 
Juliánnával, Szilágyi István ev. ref. npsz. 
Szarvas Rózával, Gyulánszky István r. kath. 
fodrász Bőr Juliánnával, Blaskó Mihály r. 
Kath. npsz. Csomós Eszterrel, Dudás Mihály 
r. kath. koosis Karácson Zsuzsánnával, 
Karsai Gyula ev. ref. npsz. Dandó Lídiával, 
Nagy Sándor ev. ref. kisbirtokos Lakatos 
D P™7?1» Révész Lajos izr. kereskedő Rose 
Bellával, Baoher Gyula ág. ev. asztalos Ko­
vács Eszterrel, Mező Tamás r. kath. npsz. 
Hatala Máriával, Szabó Gábor ev. ref. npsz 
Szathmán _ Zsuzsánnával, Aszalós Ferenc 
ej- ref. kisbirtokos Kiss Eszterrel, Rácz 
Mihá y ev. ref. állomásfelvigyázó Rónai Vil­
mával, V onz Nagy Józsot ev. ref. kefegyári 
munkás Tóth Zsuzsánnával, Nagy Imre ev 
ref dohánygyári munkás Balog Juliánnával! 
Kujbus Mihály ev. ref. napszámos Józsa 
Irénnel.

* A debreceni első takarék- 
pénztár 1907. évi eredménye, az 
év folyamán lebonyolított nagyobb 
meretü tőkeemelés kapcsán teljesen 
megfelel ezen nagymultu és a 
vidéki intézetek között első helyet 
elfoglaló intézethez fűzött várako­
zásoknak.^ E takarékpénztár, mint 
a tiszavidéki hitelszövetkezetek kö­
telékének központja, a szövetkezeti 
eszme fejlesztésének is tekintélyes 
tényezője s önérzettel hivatkozhat 
arra, hogy sohasem volt eszköze 
azon kizsákmányolási politikának 
amely — különösen a múlt év 
ideges kamatláb változásai és nyo­
masztó pénzdrágasága mellett — a 
központi nagy bankoknál épp úgy, 
mint a vidéki intézetek nagyobb 
részénél érvényesült. Ennek dacára 
most is kedvezően fejlődött üzleti 
eredményre mutathat vissza. Össz­
forgalma a múlt évi 347 millió 
koronáról 380 millió koronára emel­
kedett. ^ Betét-állománya, a rend­
kívül érezhetővé vált verseny da­
cára, emelkedett és 18 millió koro­
nát tesz ki; leszámítolt váltóinak 
összege 45,697,000 korona, állo­
manya pedig 15 és fél millió koro­
nára rúg. Igen tekintélyes emel-
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kedést mutat fel az érték papír­
állomány, mely 5,526,000 korona 
és a folyószámla-üzlet, a mely 
8,933,000 koronával van igénybe 
véve; a jelzálog-üzlet a múlt év 
rendkívül kedvezőtlen konjunktúrái 
mellett némi apadást mutat és 
összesen 11 és fél millió koronával 
szerepel a mérlegben. A passzív 
üzletágakban a visszleszámitolás és 
bank-előlegek 9,400,000 koronát, a 
kibocsátott záloglevelek 1,000,000 
koronát, az átruházott kölcsönök 
3 és fél millió koronát tesznek ki. 
Ezen 62 éves múlttal bíró pénz­
intézet a legközelebbi három év ki­
bocsátásai által alaptőkéjét 3 millió 
koronára, tartalékait pedig 7 millió 
koronára fejlesztette, mely nagy 
horderejű tény folytán jövőbon ki­
fejtendő közgazdasági hivatásának 
butöltéséhez igen jelentékeny erő­
forráshoz jutott. Múlt évi haszon- 
eredménye az 1906. évi 536,868 
koronával szemben 774,182 korona 
(áthozattal 832,782 korona 43 fillér), 
iueh bői a tartalék dotálása és 
alapszabály szerű jutalékok levonása 
után az igazgatóság a múlt évi 
11U koronával szemben a február 
23-án tartandó közgyűlésnek 115 
korona osztalék megállapítását 
javasolja.

* A máv. altiszti kör évi rendes
közgyűlését és a tisztviselő-választást 1908. 
évi január hó 26-án, vasárnap tartja d. u.
8 órai kezdettel a kor helyiségében. Az 
elnökség.

* Tegnapi halottak. Az anyakönyvi hivatalhoz 
tegnap a következő halálozásokat jelentették be1 
Mike István ev. rei. 34 éves, özv. Jámbor Istvánná 
ev. ref. 9i éves, Kerekes György ev. ref. 90 éves, 
özv. Tóth Gyuláné ev- ref. 58 éves, Csorián Sándorné 
ev. ni. 68 éves,

* A szoboszlói jótékony nőegylet
tegnap délután népes értekezletet tartott, 
melyen elhatározta, hogy a Kaszinó termei­
ben fényes számokból összeállított kabarét 
fog rendezni. Az est sikerének érdekében 
Hetey Jgnácné, az egylet elnöknője buz- 
golkodik.

* Tűz. Tegnap este hat óra után 
a Piac-utca 30. számú háztól tüzet 
jeleztek a központra. A tűzoltóság 
teljes felszereléssel ki is vonult, de 
dolga nem akadt. A tüzes hamutól 
papír gyuladt meg, melyet gyorsan 
el is oltoPak.

* ^ofegyári munkások táncvigalma.
. °torn József és Testvére kefegyár rész­

vény-társaság munkásai minden évben szo­
kásos táncvigalmukat február hó 8-án tart­
ói* í16? a. Margit-fürdő dísztermében. Az 
előjelekből vélve, a táncolni szerető fiatal­
ságnak egy kedves mulatságra van kilátása. 
-Jegyek kaphatók Stern József és Testvére 
»eiegyár r.-t piac-utcai raktárában, Oláh 
Sándor fodrász-üzletében (Moster-u.) és a 
rendező-bizottság tagjainál.

* Önként jelentkezett. Pár nan-
p'i megírtuk, hogy Károlyi
,r 43 éves napszámos, a vele kö- 

JV? háztartásban élő Czeglódi Li- 
lak a Klein-féle cselédelhelyező- 

mtezetben megkéselte. Károlyi teg- 
ap este önként jelentkezett a rend- 

őrségen.

MÁYFR ÍFNŐ CSEMEGE-ÜZLET.
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* Halálozás. Csőglei Tóth Ilona fér­
jével csikszentimroi és csatósxegi Győrífy 
Aladárral, csöglei Tóth Irén férjevei ippi és 
érkeserüi dr. Fráter Imrével mint gyerme­
kek, özv. Kovács Lajosnó mint édesanya, 
zv. Kovács 3. Gyuláné mint sógornő, Győrffy 

Iluska, Alika, Gyuluska, Fráter Iván, Bandi, 
Jenőke mint unokák, veo-:eházi Leitner Gyula 
mint unokaőcscse fájdalomtól eltelt szívvel 
jelentik, forrón szeretett áldott jó édesany­
juk, illetve leánya, sógornője, nagyanyjuk, 
nagynénje özv. csöglei Tóth Gyuláné szül. 
Kovács Mari folyó év január hó 25-én reg­
geli 5 órakor, éleiének 58-ik, özvegységének 
19-ik évében, rövid szenvedés után történt 
elhunytat. Drága halottunk földi maradvá­
nya folyó hó 27-én, délelőtt 10 és fél óra­
kor, a ref. egyház szertartása szerint, Hat­
van-utcai 2. sz. gyászháztól, a nagytem­
plomban tartandó gyászima után, a Kossuth- 
IIteái családi sírboltban őrök nyugalomra 
tétetik. A temetést Gebauer K. temetkezési 
intézete, Kossuth-u. Városház-épület, rendezi.

* Mindazon barátaimnak, ismerő­
seimnek és jóakaróimnak, kiktől személyesen 
nem búcsúzhattam el, ez utón mondok szi­
ves Istcnhozzádot. Isten áldása legyen Deb­
recen városán és kedves közönségén. Hosszú 
Vazul m. kir. állatorvos.

* Letartóztatott bádogossegéd.
A rendőrség tegnap este kinyomozta 
és elfogta Gotteszmann Gyula bá­
dogossegédet, aki állítólag egy má­
sik társával együtt a nagyváradi 
betörést rendezték. A nagyszabású 
betörést még novemberben követték 
el. Betörtek özv. Kálmán Szidorné 
lakására, honnan ékszereket s több 
20 koronás papírpénzt vittek el. 
Innen Waldmahn Ödön lakására 
mentek, melyet szintén kifosztottak. 
Elvittek egy női arany órát és 4 
drb. ezüst serleget, a rendőrség be­
súgja utján értesült róla, hogy a 
betörők itt tartózkodnak a Nyugoti- 
utca egyik lakásán. Azonnal lesiet­
tek oda, de csak Gotteszmann Gyu­
lát találták otthon, akit nyomban 
letartóztattak. Mile Pál r. fogalmazó 
hallgatta ki. Gotteszmann erősen 
tagad, de a nála megtalált zálog­
jegyek ellene bizonyítanak.

* Az ifjú csizmadia mesterek bálja.
A debreceni ifjú csizmadia mesterek február 
8-án a Korona vendéglő tánctermében Bitte­
rüknek Ígérkező táncmulatságot rendeznek.
A meghívók szétküldése most van folyamat­
ban. Ha valaki, aki igényt tart rá, nem ka­
pott vuiua, forduljon ifj. Prém Fercnczhez, 
Pacsirta-utca 7. szám.

* A debreceni vas és féamnnk&sak által ren­
dezett álarcos mulatságon felül fizettek: Safch János 
oki. táncmester 4 K, Faragó György nyomda tulaj­
donos 6 K, Veszély Antal bádogos mester 2 K, Nagy 
József lakatos mester 3 K, Kozma Ferenc lakatos 
mester 2 K, Fái és Bozsik vasöntöde tulajdonos 6 K, 
Gy kös Mihály lakatos mester 3 K, Nagy János oki. 
táncmester 2 K. Kóbli Kálmán 60 fill., N. N. 60 fill., 
Varjú György 1 K, Kviatovcki Mihály 1 K, Debre­
ceni József 40 fill,, Bagdi Lajos 1 K, Gáli Adorján 
2) fill., Keresztúri István 3 K. Melyért ezúton mond 
hálás köszönetét a vigalmi bizottság. A kitűzött dij-

Iakat a következő jelmezesek nyerték. Az 1-ső dijat 
Jagoly Erzsiké, 2-dik dijat Gacsádi Esztike, 3-dik 
dijat Szentpétcri Gábor, 4-dik dijat Papp Sándor, 

5-dik dijat Nyi ádi Ferenc, 6-dik dijat Jámbor Gábor, 
7-dik dijat Aranyi Lajos.

• Mindnyájunknak kell néha egy
erősitőBzer, mert u folytonos munka Iárasztó. 
Kitűnő erősitőszernek bizonyulta „Scott-ióle 
Hmulsió“, moly főleg esukamáj-olajból áll, 
csakhogy igen jé Uú is i leggyengébb 
nyomor t* kön even eméentbetL A „Rott-fúle 
Emulati'

* Royal nagy kávéház előkelő csalá­
dok és társaságok legkellemesebb talál koz# 
helye, nagy választékú Büfét, elsőrendű 
zene. Tisztelettel Hauer Bertalan.

* Uj higiénikus síikvizgyáj*. E hó
6-án nyílt meg a városszerte közismert Kun 
István gyógyszerésznek minden tekintetben 
modernül berendezett szikvizgyára, melynek 
megnyitását a helyszimvizsgálat felvétele 
után a hatóság képviselői és Szalay Bél« 
tiszti orvos a legnagyobb megelégedéssel 
engedélyezték. A szikvizgyárban bármily 
mennyiségű szik viz telefonon is (595, iuiter- 
urbau) megrendelhető.

* Gummi különlegességek Győri! 
Sándor kötszerésznél, Simonffy u. 2. sz. a., 
a hol mindenféle kötszerek javítása és ksz- 
tyük tisztítása eszközöltetik."

* Ujdonsá», Legdivatosabb dobozos, 
perforált levélpapírokban, ésiróasztali ten 
tartók, festőmii.ták, angol és solingeui zseb­
kések, finom levelezőlapokban egyedüli nagy­
választók Thaisz Arthur előbb Pongrácz 
Géza papirnagykereskedése, Debrecen.

* Tánciskola, Schaf János tanéinté- 
eete január hó 28-án, kedden uj kurzust 
kezd. Tanóra: kedd és csütörtök este fél 8 
órától 9 óráig s 9 órától 11 óráig összgya- 
korlat. 29-én, szerdán bcszton (zsenin). 
Tanóra: hétfő, szerda és péntek este 9 órá­
tól 10 óráig. Minden vasárnap ősszgyakorlat: 
d. u. 3 órától 4 óráig boston, 4—7-ig tovább­
képző, 8—12-ig a rendes tanfolyam.

A függetlenségi-párt bálja.
Tegnap este zajlott le a Bika-szálloda 

dísztermében a debreceni függetlenségi párt 
táncvigalma. A hatalmas terem zsúfolásig 
megtelt táncoló ifjakkal.

Ott láttuk tízabó Kálmán országgyűlési 
képviselőt, Kovács József polgármestert, 
Márton Imrét, a függetlenségi párt elnökét 
stb. A remekül sikerült estélyen Kiss Béla 
kitűnő zenekara húzta a tüzes, magyar nó­
tákat. Az első négyest 3 kolonban," 160 pár 
táncolta. i

A jelenvolt hölgyek névsorát a kövei­
ken közöljük:

Asszonyok: Nagy Gáborné, Körösi 
Andrásné, Gál Lajosné, Teremi Gáborné, 
Dull Sándorné, Bujdosó Istvánná, Burai 
Istvánná, Jóna Báli ütné, Balogh Józsefné, 
Nagy Jánosáé, Szilágy Ferencné, Szilágyi 
Sándorné, Faragó Jánosnó, Husi Bábuim, 
Balogh Mihályné, Veres Mihály né, Szigeti 
Gá; ornó, Kovács Ferencné, Mogyosósi Mik- 
lósnó, Szőke Istvánná, Feke Józsefné, Daimi 
Istvánná, Korom Benjáminné, Nagy J.;- 
zsolné, özv. Rácz Gáborné, Mike Istvánná, 
Szigeti Sándorné, Papp Ferencné, Szabó 
Józsefné, Kegyes Istvánná, id. Csobán Isi- 
vánné, ifj. Csobán Istvánná, Kiss Andrásné, 
Boldog Sándorné, Vilmányi Mihályné, 
Kegyes Mihályné, Kertész Istvánná, őzt. 
Őri Mihályné, Kertész Lajosné, Harangi 
Sándorné, Kertész Imrőné, Tóth András, 
Kertész Jánosnó, Nagy Gáborné, Faragó 
Bálintné, Török Jánosné, Kovács Póterné, 
Sznthmári Istvánná, Szabó Sándorné, Szabó 
Sándorné, Kelemen Gáborné, Erdei Pétorné. 
Némethi Jánosnó, Birinyi Jánosné, Molnár 
Józaelné, Benc e Mihályné, Laboncz Mi- 
bálynó, Bulla Jánosné, Soros Imréné, Arany 
Jánosné, Bozóki Mihályné, Nagy Sándorné, 
Ormós Lajosné, Pungor Jánosné, Luo/t 
Istvánná, Bakos Jánosné, Vértesi Istvánná, 
Tolvaj Jánosné, Szól I ősi Dániel né, ifj. Luczi 
Jánosné, id. Luozi Jánosné, Szathmári Mi- 
hálynó, Soltész Károlyné, özv. Pál Ferencné, 
Harsány! Imréné, Vértesi Andrásné, Cselt o 
Gáborné, Kiss Imréné, Mikó Józsefné, Ko­
vács Ferencné, Csuka Lajosné, Nagy Mi- j 
b&iyoA, Ráca Sámuolné. Major Mihályné, ! 

Aele*e4 g-fos Nagy Sándorné, <
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. Ormós Jánosné, Kovács Jánosné, 
í S^aki Mihálynó, Mike Jánosné, Kozma 

Péterné, Takács Józsefné, Rácskai Bálintné 
Bandi ímréné, Szegedi Dani el né, Frieden 

r Qusztávné.
f Leányok: Szilágyi Esztike, Kovács Ju- 

Mnna, Nagy Esztike, Gál Juliska, Körösi 
Katica, Ferenci Erzsiké, Ferenci Mariska. 
Dúl! Juliska, Bujdosó Erzsiké, Burai Er- 
zsíke, Jóna Róza, Balogh Erzsiké, Nagy 
Erzsiké, Nagy Zsuzsika, Ujfalusi Erzsiké. 
Faragó Esztike, Faragó Erzsiké, Busi Er­
zsiké, Balogh Juliska, Veres Erzsiké, Szi­
geti Esztike, Szigeti Juliska, Kovács Er­
zsiké, Mogyorósi Juliska, Ökrös Erzsiké, 
Székely Zsuzsika, Dalmi Erzsiké, Korom 
Rózsika, Nagy Juliska, Rácz Mariska, Szi­
geti Zsuzsika, Szigeti Esztike, Mike Juliska. 
1 app Rózsika, Kegyes Erzsiké, Tóth Juliska, 
l oth Zsuzsika, Balogh Erzsiké, Vilmányi 
Erzsiké, Kiss Juliska, Török Esztike, Pol- 
gaii .Juliska, Kovács Erzsiké, Szathmári 
Margitka, Kovács Mariska, Szabó Juliska, 
Némethi Katica, Birinyi Erzsiké, BIrinyi 
Aatica, Molnár Mariska, Molnár Erzsiké, 
Eaboncz Mariska, Faragó Erzsiké, Bállá Ju- 
iiska, Seres Ilona, Tóth Juliska, Tóth Er- 
zs Ke, Burai Mariska, Bozóki Zsuzsika, Nagy 
Erzsiké, Nagy Mariska, Kiss Rózsika, Kiss 
Margitka, Juhász Esztike, Pongor Juliska, 
Euczi Esztike; Bakos Esztike, Vértesi Er- 
fsike Tolvaj Juliska, Molnár Juliska, Szől- 

Kalica, Harsányi Juliska, Cselte Juliska, 
Miko Rózsika, Kiss Mariska, Bőr Margitka, 
Laka Málika, Nagy Katica, Kovács Zsu- 
asika, Major Rózsika, Botos Mariska, Kiss 
nővérek, Erdey Katica, Kovács Margit és 
Etelka, Salánki Juliska, Kozma Esztike, 
On Mariska, Rácskai Juliska, Szegedi Er­
zsiké, Bundi Mariska, Kertész Mariska és 
Katica.

1908 január 2(j

Leszállított kamatláb.
Berlin, jan. 25. A berlini bank a ka­

matlábat egy fél százaikkal Iejebb szállí­
totta.

Halál a pásztorórán.
Budapest, jan. 25. Megrendítő 

végzet érte tegnap Oldal Jánost, 
polgáriskolai igazgató ismert peda­
gógust. A Rákőczi-uton egy hölgy 
ismerősével találkozott össze, akivel 
a Szarvas szállodába tért. Egy órá­
val később halva találták a szo­
bájában.
A képviselőház üléesit elnapolták.

Budapest, jan. 25. A képviselőház 
üléseit a delegációk ülése miatt csütörtökig 
elnapolta. Akkor folytatni fogják a székely 
birtok rendezéséről szóló javaslatokat.

Földrengés Máramarosban.
Budapest, jan. 25. Máramarosból és 

Beregmegyéből újabb földrengéseket jeleznek. 
Szolyván, Munkácson több ízben éreztek 
erős lökéseket. Sok ház megrongálódott. 
Megrendítő jelenet játszódott le Halmos 
községben, ahol a földrengés éppen a tem­
plomban érte a népet. A megriadt nép ré­
mülve borult a földre.

Ingatlanok forgalma.
Kun Erzsébet veszi a debreceni 4005 

sztjkvben foglalt Kossuth-ufca 66. tus. házat 
Király Ernő és társ. 40,000 kor.

Debrecen város veszi a puszta Guthi1 
46 sztjkvben foglalt 26 hold 1896 négy­
szögöl kaszálót Baroza Bálint és neje Afol- 
hari Erzsébettől 16116 kor. 52 fillérért.

Molnár István és neje Szabó Sára ve­
szik a debreceni 457., 8986., 9894., 9541 
9575 és 7524. tjkv. foglalt földeket Ekli Jó­
zsef és neje Kéki Rózától 72442 kor. 40 
fillérért.

Burai István és neje Bóni Zsuzsámra 
veszik a puszta Ebesi 123. az. tjkv, 11 hold 
400 négyszögöl tanyaföldet Sarkadj István 
és neje Burai Máriától 1600 kor.

TÓRVBOTKEZÉS.

TÁVIRATOK.
A delegációk ülése.

Budapest, jan. 25. A delegációk üléseit 
hétfőn kezdik meg. Kedden Ahrenthal báró 
tartja expozéját, szerdán a pénzügyi bizott­
ság és csütörtökön a tengerészeti bizottság 
fog ülésezni.

A sikkasztó gyilkossági kísérlete.
Arad, jan. 25. Kriváuy János 

Arad város volt árvaszéki pénztár­
noka, akit százezrekre menő sik­
kasztásáért öt évi fegyházra Ítéltek, 
tegnap szabadult ki börtönéből. Vi­
lágoson találkozott össze feleségével 
Lui Matilda!, akire revolvert szege­
zett és négyszer rálőtt. Lui Matil­
da súlyos sebével az aradi kór­
házba szállították. Krivány a tett 
elkövetése után megszökött.

Leszerelés.
Budapest, jan. 25. A disszidensek ma 

újból tárgyaltak Andrássyval a házszabály- 
ievízióról. A dhszidensek kijelentették, hogy 
nem gördítenek akadályokat a revízió elé, 
ha katonai téren teljesítve lesznek az ösz- 
szes követelések. Megszavaznák még a lét­
számemelést is. Andrássy erre kijelentette, 
hogy ily kikötéseket tenni nem lehet. A 
nemzeti vívmányok meg lesznek, csak tü­
relem.

§ Bűnügyi tárgyalások. A debre­
ceni törvényszéknél az alább irt napokon 
lezznek tárgyalások: Hétfőn Ítélethirdetések 
és felebbviteli ügyek tárgyalása. Január hó 
28-án, kedden főtárgyalás: Schönfeld Albert 
s társa ellen magánokirathamisitás bűn­
tettért. Január hó 29-én, szerdán, főtárgya­
lások: Dánkos László ellen testisértésért, 
Biri Lajos ellen lopás bűntettért, Kovács 
Lajos ellen testisértésért, Ilyés György ellen 
testisértésért. Január hó 81-én, pénteken 
felebbviteli ügyek tárgyalásai.

§ Helyben hagyott Ítélet. Nagy 
Sándor a bűnügyi osztály volt Ír­
nokának sikkasztásával tegnap fog­
lalkozott a kir. Ítélőtábla, hova az 
ügy felebbezés folytán került. A 
tábla helyben hagyta a törvényszék 
ítéletét, mely egy évi fogházat mórt 
Nagy Sándorra. Az Ítélet jogerős.

§ Oláh izgatás. Aradról táviratozzák: 
Az aradi büntető törvényszék vádtanácsa iz­
gatás és lázitás miatt vád alá helyezte Nozi 
Miklós román tanítót, aki a templom előtt 
arra buzdította a kijövő románokat, bánja­
nak el úgy a magyarokkal, mint 48-ban. 
Majd azt kiáltotta: „A vízbe kell fojtania a 
magyarokat“. A tanítót állásától felfüggesz­
tették.

(KAMTOK.
Az árva.
— Regény. —

(F olytatás.)
Tölgyesi elsőnek Rácskainéhoz sietett;
— Mi történt vele ? — Kérdezte Bűztől.
— Valami folyadékkal elkábitották.
Bálint, aki csakhamar magához tért 

hirtelen felismerte a helyzetet. Tudta, hogy 
most már más mód nincs, csak az, hogv 
Tölgyesi ellen forduljanak. Egyedül ő az 
aki törekvéseik útjában áll. a zsebébe nyúlt 
kirántotta revolverét s Tölgyesire szegezte!

Rácskai kapta meg a kezét:
. Mit akarsz tenni ? . . . Ez már nem 

segít, csak veszedelembe dönthet.
— Ha nem lehet az enyém, ne legyen 

senkié másé, azé az emberé sem.
Rácskai azonban kituszkolta Bálintot s 

a pillanatnyi felhevülésből magukhoz tértek 
kocsira ültek, az áilomáshuz hajtattak s 
éppen csak annyi idejük volt, hogy vonatra 
üljenek.

Eliz pedig megkönnyebbülten léleg­
zett fel. b

— Folyt. köv. —

Áru- és értéktőzsde.
Január 25.

Budapesti gabonatőzsde.
folyt lif készáruüzlet mai naP teljesen üzlettelenü!

Rozs, zab, tengeriben sem volt üalet.

A határidő-üzlet.
A. határidőüzlet tartott irányzattal nyűt meg 

már az üzlet folyamán azonban realizálásokra 
elgyengült.

Az árak 50 kilogrammonként:

t.i. . vl?eb,re0eDl ÜJ*4< «erkesztősége 6* kiadóhiva­
tala. > 5 tér Lám,,recht- palota, az udvarban földszint. 
JXIW 411. Hivatalos órák: Reggel 8 órától 12-ig. 
dólulán 2 órától este 7 óráig. Este ? órától a lap szol! 
leim és anyagi részét illető minden megkeresés a 
Debreocni Újság nyomdájába; Arany Jáaos-iUoa 47. sz. 
■la intézendő.

Kezdete Változás

Bnza április 1908 
Búza október . .
Rozs ápr...............
Rozs októberre . 
Zab októberre . .
Zab ápr................. ....
Tengeri május 1908

1273
1284
1091
931

826
707

1264—1263 
1072-1277 
1076—1077 

933— 927

823— 824 
701- 70S

Budapesti értéktőzsde.
maradt^1 e*®t®Z8l*e 8zl**rd alapirányzattal nyugodt 

A forgalom időnként élénk volt.

jSä Svlegolcsóbban lehet vásárolnis.iac.ntea g aagytaraflkkal asemben.)

Csinos ül fél eipekiegolGsóbban a Központi CípölsKaíapáruházban
melleit kwpliatrtix. r

'JTebleiloaa 413C6. sacriua*
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Eladó borüzlet!
A főtéren 30 év óta 
fennálló jó menetelő

ííBorüzlet
szabad kézből eladó
99

kiadóhivatalMegmondjaHol?

4 pár cipő
csak 5 koronáért

lesz elárusítva, míg a készlet tart ily 
olcsó árban. Egy pár férfi cipó, egy pár 
női cipó kalucsnival, barna vagy fekete, 
erősen szegezett talppal. Legújabb divata 
szintén egy pár úri, egy pár női divat­
cipő legszebb kivitelben, igen kcinnyii 
mind a négy pár csak 5 koronáért kap­
ható. A megrendelésnél elóg a h sszat 

megadni. Utánvéttel is küldetik.
Cipőkiwifeli ház^

Krakkau 69. sz.
Ha az áru meg nem felel, a pénz visszaküldőnk

SEIDL’ITZ-POR
Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz 
Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel.
A Moll A-féle Seldlltz-poroh tartós gyógyhatása 
a legmakacsabb gyomor- és altestbántalmak-, gyo­
morgörcs és gyomorhév, rögzött székrekedés, máj- 
bántalom, vértolulás, aranyér ős a legkülönbözőbb 
női betegségek ellen, e jeles házi szemek évtize­
dek óta mindig nagyobb elterjedést szorzott. Ára 

egy lepecsételt eredeti doboznak 2 kor.
Hamisítások törvényileg fenyittetnek.

O LL- F E LETT]

MOLL'S 
Fraiubrmlwi!» 

und Salz

B

Csak akkor valódi
ha mindegyik üveg Moll 
A. védjegyét tünteti fel 
„A. MOLL“ feliratú óno- 
zattal van zárva. A Moll- 
íélo Bós-borszosz nevoze- 
tCBon mint fájdalomcsil- 
apitó bedörzsölőai szer 

köszvéuy, csuz és meg-, 
hülés egyéb következmó- ■ 
nyeinél legismeretesebb 

népazor.
Egy ónozott eredeti üveg ára 1 kor. 90 fia

Moll gyermek szappanja
Legfinomabb, legújabb módszer szerint készítek 
gyermek és hölgy szapqan a bőr okszerű ápolá­
sára gyermekek s felnőttek részére. Ára darabou- 

kint 40 fill. Őt darab 1 kor 80 fllL 
Minden darab gyermek-szappan „Moll A.,11 véd­

jegyével van ellátva.
FSazétkül dés:

MOLL A. gyógyszerész
cs. és kir udvari szállító által.

Sécs Tuchlauben 9. szám.
Vidéki megrendelések naponta postautánvót mel­

lett teljesittetnek.
A raktárakban tessék határozottan Moll A. aláírá­
séval és védjegyével ellátott készítményeket kérni.

löskovits József i ! a háztartás vézetóso mellett köm
■Saar! @2y*a'5a<S fclivattea»me

Angol és hazai szövet 
újdonságok raktára
Ä legelegánsabb

«1» 1 r

elsőrendű szabőmiihelye
!;» Piac-utca 46, szám az udvarban. :J;

Takarék tűzhelyek,
főzőedények, 
vaskályhák és

nagy válaszíék- 
— ban jutányos árban kaphatók, —

KOVÁGS OW65LA wasíízietében
Bika sz álloda mellett.

,4'd r
t könnyű j.

kézimunkával 20 kor,-lg hetenként. R*->' 
férfiaknak is alkalmas.

Csekély beszerzési költségek I 
Kérjen prospektust!

TEf'»
Vállalat Ili z ipar fejlesztésére

Bécs, ¥1/1., Mclkengasso 1/5
-------- HHE-------------

.

m>5«

■ j pi
íl

k

1
almiak.—...

Telefon 298.
CSÁTHY

DEBREGZENBEN-
Egyháztér 2. szám a Nagytemplominál.

fBRB

Ajánlja 10,000 kötetből álló

magyar- és német
a n. é. közönség szives figyelmébe jelen 
őszi és téli évadra a legiüsbb árak mcL 
lőtt. E tekintetben kellő felvilágosítást 
nyújt a .kölcsön könyvtár jegyzéke.

Kívánatra

ingyen és bérmentve küldi meg 3 cég.

a legkitűnőbb mázoló-szer

hmm

szamara

Keil-féle viasz-kenőcs kemény padló számára. 
Keil-fóle fehér „Glasur“ fénymáz 00 fillér. 
Keil-féle arany fény máz képkereteknek 40 fillér. 
Keil-félo szalmakalap-festók minden színben.

KOMTSEK
Mindenkor kapható 

GÉZA CÉGNÉL DEBRECZE1I,

Biwrm i ‘"1

az
rSTH

egyedüli szer, mely az összes rovarokat gyorsan és alaposan biptisztítja; üve­
gekben —.íjO, —.60, 1.— és 2 koronáért kupit.1.tó.

ír H m mm rs? h m M&. w élj m m.
csakis poloskák ellen (ivetekben —.40, —.80, 1.20, 2.60 és 5.— koronáért kapható 
minden jobb drogériában, fűszer- és festők kereskedésben, ahol Tirgram-plakátok 

vannak kifüggesztve. Ügyeljünk a „Tárgrasn51 névre.
Gyár: Budapest, IV. kerület, 8£árs>3]/ utca 0. ssám.

tselc Géza. Fries Kárnlv. eBBEHESF;
160

Debrecen város n. é. közönségét tisztelettel értesítem, hogy
a vilÉegBjsríi öitmár ff§. és EraMsi Testvérek

villamos csillár gyár eég gyárin)
clárusitását a napokban megkezdem.

Raktáron fogok tartani villamos billenő lámpákat, salon.- 
ebédlő csillárokat. Villamos csillár alkatrészeket u. m. villamos csu:..r -se*
széket, Izzótesteket stb.

Az összes villamos csillárok jó anyagáról és szakszerű szereléséről a fonti
cég jó hírneve kezeskedik. , , .. . .

Midőn a n. é. közönség becses figyelmét előre is bátorkodom fölhívni, 
kérem az annak idején közzé tett hirdetésemben jelzett időben nagy rakturam . 
megtekinteni és azok előnyeir.,1 meggyőződni, Tisztelettel

ÍjAm m jL m eb <as> br
üveg-, porcellán-, kőedény és villamos csillár raktára

Kál-jH.tí'waaMi.ww* «scutuT-' *•’: '• ara



Mindennemű ruhák

tisztítását és festését
a*ój'en és jutányosán eszközli

KONCZ JÓZSEF
gőzerőre berendezett

kelmefestő- és vegyészeti ruhatisztitó, 
Dobroozon,

Batthyány-utea 2. ás Vár utca 3. szám 
(Zenede épület.)

tKőszénBtL
Egyedüli biztos beszerzési forrás,

hol kőszeneit, faszenet, kovácsszenet, 
kokszot vagonszámra mindenkor azon­

nali szállításra lehet megrendelni

Kiár Andor
kereskedelmi és bankirodájának

Debrecen, Miklós utca 23. Telefon 445.

Bel.öldi szenek: Salgótarjáni, poirozsényl- 
Külföldi szenek:

Karvínl, Osfraui porosz elsőrangú szenek— Gői- 
okenez, cséplóslioz, kazánlüzaiéshoz egyaránt ki­

tűnő minőségűk.
Pontos szállítás biztosítva. Kötések 

1—3 évre eszközöltetnek.

'„yfs utoJ

?í I

V-j7
n\<

VT4?/v A "

ívuu »

«czukorkánál,

60j^

I köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs 

Jobb a

RéfliyS«!
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és 
határozottan RÉTHY-félöt kérjünk, mi- 
-vei sok haszontalan utánzata van.

1 doboz 60 fillér.

Csak Réthy-félét fogadjunk el!

DBBBB0ZB1H ÜJSAO

K jón és csillár-égő lámpába villany- 
fénynyei égő J

Rekord petróleum ií
DEUTSCH-nál

Hatvan ntoa 9. szám. Piac ntoa 3«. szám.
Háztartási petroleum 1 liter 14 kr.

Köhögésnél rekedtségnél legjobb a

Ieezä Pemete-fii cnborfea
Egy dvboz 20 fill.

Kapható: pygy tárakban, Jósa és Jónadro- 
guenáia Fr.ndery cukrászda és minden 

nagyobb fuszerüzletben és készítőnél
Szeut-jKnna«vt. 30. m»

Nincs többé gyomorbaja annak, a ki
Sí.

Koritnycal ásványvizet
issza, mely a gyomorbajt teljesen megszünteti és a könnyű 

x emésztést elősegíti.
Főraktár és egyedüli olárnsltás Debreron és vidéke részére

firűoberger és
m»r- él gyimMn, ..gykemkeJfeébM Debrecen, Csapd ntca 16. szám.

»<tie

\ \
x>

or f*9yé siett $

V"

V’

. K#>et wvoTMde naT
hegy ntntl H. mM, . lentebb hárt.rtá*» . 1

eres ét elzsirt
beexnáljAk.

Gyomorbetegek, arany eres ok stb. tokkal Jobban bírnak «rf rwi

SekSvirt György, „Ceres" tápszermflvek osziáiva.
A.llNi(§i|(ff Ki/na. *

Templomi és egyéb dísztárgyak, evőeszközök, tálcák afh
^ók^stb^ni^ckzése^0—°^Csüi4rok^a(^3^^'^SZek’ “«*■« tóvá- 

Debreceni Galvanizáló iné»»»* n íí ’ cslszolasa és galvanizálása.——------- ^alo integet, Debrecen, Piao-utca 43. sz.
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A tűdibaj minden
eseteiben a SCOTT-fóle Emulsió azonnal hasz­
nálandó. A SCOTT félő Emulsió egészséget és 
orőt kölcsönöz az egész szervezetnek. A

Scotl-féle €nmlsió
specifikus megbízható szer mindennemű tüdőbaj 

K - ellen és nemcsak biztos szer hanem 
a legolcsóbb is. Nagyfokú tápereje 
annak tulajdonítható, hogy előállítá­
sához a legfinomabb, legtisztább és 
leghatásosabb anyagokat veszik, me­
lyek egyáltalán beszerezhetők, to­
vábbá azon tulajdonságának, hogy 
az eredeti felülmúlhatatlan SCOTT- 
fóle előállítási mód folytán nemcsak 
ízletes, hanem rendkívül könnyen 

AsZáriSu avá emészthető is.

sEsfc Egy eredeti üveg ára 2 K 50 f.
"lem^veím”' Kapható minden gyógyírban.

Étvágytalanság
és emésztési zavarokat a

Roíiitschi Tempel forrás víz
rendszeres ivása megszünteti. Idül­
tebb és krónikus bajoknál ezen for­
rás használata felülmúlhatatlan.

» Főraktár: Hoffmann József 
Budapest, Báthori-utoa 8.

ll’»”

pénzkücsinre
van szüksége, forduljon

Kiár Andor
bankirodájához

Debrecen, Miklós-ufca 23, sz. Telefon 445
Legblztos.lD és legtökéletesebb üzeméről

Elsőrendű gyártmány!

SZIVÓCAZ-MOTOROK

mm

Antraoit. koksz, vala­
mint faszén- tüzelésre 

faránt alkalmas
Legmesszebbmenő 

H SZAVATOSSÁG M

legolcsóbb és leg­
szabályosabb üzem
Üzemköltség körülbe­

lül 1-2 fillér ára 
lóerőnként

Állandóan raktáron : nyersolaj és benzinmoto­
rok, lokomobilok és oséplöszerelvények.

^ ELŐNYŐS FIZETÉSI FELTÉTELEK 1^,
ÖÉHES B. ttSS3F.u BUDAPEST.
Iroda és raktár: V, UPŐTiKŐaöT 16. szám.

Átjegve» ta 1 marra.

Gr. Uogytl Zoltái)
ügyvédi irodája

Húoyadi-útca 5. Sz.
□ KoroiSS házba!). □

$rvo>

T d í Titr' UntTTTVT7 I lit a ;

?

LEFKGVITS JAKAB
Debrecen, Széchényi-ntca 1, sz.

Moderi) bútor raktár
Dús választék kiváló Ízlésű

ebédlő, hálószoba, sálon berendezésekben
Legszebb és legjobb kivitelű

vas- és kárpitozott bútorok nagy 
választékban.

Cégre tessék figyelni.

In,
f i;,

I h ..

%'fi,'!\íl

.i.::.,-.1 ... ............. ...
«Haeemsi •***«*ií‘ -

FF

8

ui u 'friy

Drága a bus! ~ZH 
VBsr dicsé a hal!
A szegényebb néposztály jó 

élelmezését elősegítendő az

Adna“ halkonzerv és halfüstöld gyár
egy kocsi rakomány halpaprikásnak 
és kirántásra alkalmas nagyon finom 
husu

v (lÉn1

Vámospircsen, vonattól 8 percre, 
Booskay kerben 2Va hold kitűnő 
faj borokat termő szőllő e riadó. Gyö­
nyörű fekvés 15 méterre emelkedő 
magaslaton követlen a krózség alat. 
Felvilágosítást ad Debrecen, Deák- 

Ferenc-utca 20. szám
Győry- Kálmán neigHs©r

I a f
vamvamsama

zoneí mU imml!
20 — 30 — 4.0 — 50 — 05 évi & 

I törlesztésre EstsiBOáLOBaií %
I mellett kiadatik. Földbirtokra, házra és < 
I kezességre.

Kölcsönök már koronátóli
[kezdve folyósithatók.

Nagy kamatú kölcsönök OX.4SSMI&
1 kamatú kölcsönre konvertáltatnak.

Bárkinek szívesen ad felvilágosítási ;

1729 Befepeeew,
f IF’äsMcaa ratbtesssa @5$. aysasaSzmu

7410. I

bocsájt saját árban a fogyasztó kö­
zönség rendelkezésére, melynek ára
szakszerűen megtisztítva

kilónként 50 fillér
a halak 30—60 dkgosak s csakis

hétfőn és kedden
vagyis e hó 27. és 28-án lesznek az |
„Adria“ halkonserv és halfüstölő gyár 
gyártelepén és a halpiacon levő
halcsarnokban (Simonffy-utea) 
árusítva. 741 !

2475—1907. vk. szám.

Árverés! 7 y

A debreceni kir. járásbíróságnak V. 4182/2 507. í 
számú végzése folytán közhírré t'Hetik, rajszeriut1 
Szód Iák és. Vámos részére Konc A kos debreceni 1 • 
kostól 632 kor. 20 fill, tőke, ennek 1907. ssept. 21.' 
napjától számítandó 5’/„ koma', i és >'■' h'g össze =• n 
106 kor. 36 fill, perköltség erejéig 1907. decemlav 
7-énhiróilag fclülfoglalt és 1345 Kor. >■ (vúji bátoré : 
és egyéb ingóságok, 1903. január 27-én délelőtt ti 
órakor kezdetétveendő és Bethlen utca 13, szánt 
alatt megtartandó nyilvános bird árverésen n lo.- 
többet ígérőnek azonnali készpénz fizetés melleit 
szükség esetén bocsáron alul is elfognak adatni.

Debrecen, 1007, évi doo. hó '31.
j Oláh Cvéza,

bírói kiküldött

l

f S

a y Éjt N Én om m éti.™,1/ lu iJS,
szám alatt február hó 
tik. Tisztelettel
3 HERMfflrn

ma

ws>

■PMBtifi« aawztótiBfri

I ■ t í"-

,

I

ív
. h

V'

f x

ff.

! ■ „1

L
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apró birceteseE I
Dij* IC étéi, ? 40 fillér, minden tovílibi szó 
4 fillér, vast ipabb betükkfil nyomtatott szó 
=- =■= 4 kra jcár, 3 gllér. — —
láváiként t idakorédisekra pontéban »Q«. 
culauk, ha a nfUtsegea postahelyei so*

küldetik.
r Apró hí/ delések előre fizetendők. i

Í908. Január 26.

Level.

ZSEBÓRA JAVÍTÁS 60 krtól fejjebb. Roskop
nick óra G kőben járó 2 frt 80. Ébresztőóra 1 Irt 
76. Jó szemüveg vagy cwickcr 60 krtól kezdve 
üvegek javitasa fóJ árban. Fógel Gyula órás 
optikus, I iac-utea 75. szám Bank palotával 
szemben. g^ß

EGY vincellér, 1 majoros, 1 igés kocsis, 1 bé- 
res, konvenciósok 19U8. jau. 1-től felíogad- 
tatnak. Hol ? Megmondja a kiadóhivatal. 6380

TÁGAS és tiszta utcai szoba a Pavillon käö 
szárnya közelében zongora használattal min­
den órán kiadó. Cim a kiadóban. 6797

KI juttatna 100 korona kölcsönhöz szép, fíata 
monzocskét, l evelet a kiadóba kór „Kék szemű 
menyecske“ , (;gjß

OLYANFORMA búcsúza nem volt E. 6817
1IOLOYFIM 1 én egy 26 öVes“~róm. kath. űri 

családból v aló iparos vagyok. Keresek hoz­
zám iilö tisztességes és háziasán nevelt leányt 
kinek egy ;néhány ezer forint hozománya van.’ 
Csakis komoly és fényképes ajánlatok vétetnek 
figyelembe, Cim P. J. Miskolc, Urak-utca 18.

A következő cimü levelek átvehetők a kiadóhi­
vatalban d. e. 10—12-ig és d. u. 4-6 óráig : 
J^rzéssol L ovens illa, — Gyöngyvirág
Kellemes órá:, — Őszi rózsa — Becsü- 
lct- - Árvácska, — Kitartó — Kék szakai,
— Lrmon'flk, — Türelmetlen. — Szőke _
Barna szemű, - Kitartó, — Téli idill ’ —

Bűvös mámor, — Nem kalandra vágyom _
-Várva várlak, - Élni vágyó. - Karcagi 
menyecske, — Tisztaság, — Fekete szem, — 
Bátorság, — Biztos pénz, — 18 éves barna 
leány, — Tőkepénzes, — Gizella, — Bátornő 
reménye, — Unalmas téli napok, — Nevelőnő 
Viruló baba, — Elkésett levél, — Kék ne- 
felejts — Szőke, — Urinőnek,

NYJL-U. 136, sz. ház olcsón megvehető.
EGY 4 szobás ulcai lakás minden órán kiadó. 

Darabos utca 16.
KÜLÖN bejáratú bútorozott szoba február 1-re 

kiadó Honvéd-utca 5. 6812
PLISSEROZAST, guwiérozást kitüuően, olcsón
_készít a Plisserozó intézet Csapó-u. 03. 6202
BANKPALO 1ÁBAN csinosan bútorozott szoba 

esetleg te'jes ellátással kiadó. Bővebbet a 
házfelügyelőnél. 0803

EGY kényérsiitődo teljes berendezéssel más 
vallalat miatt átadó, Cim a kiaoóba.

! üjP;rtt,L járás 29. számn szőlő nyaralóvá 
! ehido. Értekezhetni Magos utca 11. «2. 6781
; ELADÓ ház, rajta jó menotelü vendéglőveFFr" 

zsébet ut 43. sz. gjy(T
i EG7,3 lóerős gyárilag javitolt^ó^lő^?^;': 

__eladó. Nánassy István Hajdúnánás. 6708
! ELADÓ ház és föld akar a uélküTvagv~e^ír 
í ké„t Kossuth utca 69. sz. alatt. Értekezhetni 
i bzéchenyikert 48. szám Papp László tulaido
I _ D0ssal-____________________  6696

ELADÓ Simonffy-u. 4Z és "a Bethlen-u. ßTsz' 
kaz. Bővebb felvilágosítások teljesen dijtala- 

, nyujtatnak a Nagy Lajos adásvételi iro­
dájában Osapó-u. 13. ßßQS
VÍGKEDVŰ mihály-utca 67. szám alatuTRÜ* 

cahoz címzett vandéglő más válalat miatt 
sürgősen eladó. Értekezhetni 51. sz. elalt.

EGY paraszt szánka, láncos 
eladó Hajó-utca 24.

eke,

Hereslet.

Ajánlat.
NÁLAM no vegyen készpénzért, mégis olcsóbb 

árakban kaphat férfi, fiú és leány felöltők, 
öltönyök, férfi és női ruhák, szőnyegek, pap­
lanok, agyteritók, Jager ruhák, tükör kép és 
bútor nagy választókban Kaiser Salamon 

. Hatvan-u. 2.________________ 6095
VÁGÓ ÍT FA 100 kígyónként házhoz szállítva 

1 írt. 40 kr.-ért kapható. 1000 kig. vételnél 
} krt. 30 kr. Varga Károly szén és fakeros- 
kedőnél Liba piac. Telefon 465 sz. 6673

TÖRT arany és ezüst ékszereket, régi pénzeket
legmagasabb^ napi árakon veszek. Kónya 
László órás Kossuth-u. 2. Városházépület 6635

KOSSUTH utca 19. sarok és mellette levő bolt- 
Jielyiség kiadó. ßygg

EGY kenyérsiitőde to'jes berendezéssel más vál­
lalat mialt «tadó. Cim a kiadóhivatalba.

KIADÓ lukas Simon(íy utca 19. modern 5 szőö 
bas utcai 2 bejárattal, ujbó' egy előszoba, 2 
szobával, ujbol egy előszoba öt szobás két 
bejárattal május elsejére. Értekezhetni Hatvan 
utca 86. szám utcai lakás, 6729

MAG AN D ETECTIV ajánlkozik a legdiserétebb 
megfigyelésekre és nyomozásokra.~'Mogbizha- 
tosagról kezeskedve. Iskola utca 4. 6383

ilÁRISN YA K~I\7~TpÁRV Ä LLÁiJÁL Harist 
nyuk kölese és fejelése felvállaitatik Ben vain 
hiniliiél Debrecen, Tisza palota. 9118

TANULŐLANYOK felvétetnek Landau nővérek 
női kalap üzletébe. qqjj

HENTES lanu 1 ó “felvétetik Csapó-u. 68. 6645
GÉPLAKATOS és vasesztergályos fannlók fel- 

vétetnek. Ehrenreich Sámuel Széchenyi-nica
44- szám._______________ J 6441

EGY tanuló felvéthetik a Dürro cukrázdaböT““
Jö vasalónő felvétetik 6 kr. darabszám, Piac- 
__utca 10. sz, mosoda. 0795
TANULÓ leány cipőtüzéshoz felvétetik, kezdő 
__tűzetéssel. Svartz Lajosnál Csapó-utca 8.
CIPŐ-, uridivat szakmá!>an áhandó alkalmazást 

keresők, levelet „Törekvő“ címre postrestant
_ _erck-___________________ 6801
EGY kezdő fodrásznó kerestetik Kandia-utca 
^ 14. szám._____________ 6tiu7
ÖNÁLLÓAN dolgozó bútor asztalos “segédek 
__fölvétetnek F íscher Bélánál. 6808
HÁROM szobás modern lakást keres fíataT“Íiá^ 

zas kereskedő május 1-ére ref. nagytemplom 
közelében. Cím a kiadóba. ^ ßgjg

KÉZI és tanuló “leányok azonnaí~fd7ét^k 
Jungreisz Mari utóda női divattermében Piac 
utca 52. 6806

Eladás.

Telefon 168. Telefon 168.

FÖLDVÁRI L
Debreceni Első Eleklroíechnikai gyára és vállalata

Kossuth-utca I. szám.
* V Gyárt és árusít mindenféle
• s" -----ü;, elektrotechnikai cikkkeket.

j’l Rendez be: lakások, üzle­
tek és gyárak részére villa­
mos világítást, kézi- és ma-

j, - KHn telefonokat, villámhári- 
tókat, villcmos csengőket, en- 

I-*-“ , i Fek szakszerű javítását s évi 
,, Jókarban tartását le-. jutányo­

st1®11 eszközli. - Saját motororő- 
vrl berendezett iézcsiszolás, nieke- 

• ~n lezrs és galvanizálás.
!^grb,án'Paklk-70 Bllért5L Arjegy-

f JO családból való leány házvezetőnőnek aláni- 
ko*,k magános idős úrnőhöz t y híatát

I ía,n“iuLu,"yit,‘n iää

vaUlbanf J“*“- Gim a ki^dóhi-, vaui uan. 6809

A SZÖBOSZLÖI útfélen ebes szilbe 7 hold 1460 
négyszögöl szántó föld eladó. Értekezhetni 
Nzugoti-u. 14. Imre Jánosnál. Ügynökök ki- 

—f-arVa-___________________ 6790
ViM0ÍP£RC81 ™Icn a ny'las te,eP mellett 

43. sz. tanyan több mennyiségű száraz akácfa 
meslerembornek ős lugas táblának való eladó, 

____ __________________________ 6788
HONVED-U. 70. ez. ház azonnal“ eladód Erte- 

kozhetni ugyanott. 67g j
KÁDÁR dilóbmi 15 köblös ondódi (öld az ~iö- 

kolahoz kozol 8100 frtéri eladó tanyával. Tu- 
lajdonos lakása Kossirh-ntca 54. sz.. 6782

IimllT.En-1LPANKK vaóy kéTháTéídtó^ltrüi:
más 656 négyszögöles telek 100 méteres utcai
kertszSséné6! 6 ^ 68 CBerepe8 Utcak

KÖZÜSKÖNYHABELI egy adagra szóló ebéd- 
vacsora jog azonnal eladó. Értekezhetni 
I énzugyigazgatóság 5. ajtó. 6755

ELADÓ Téglás-kört II. járáson haT“nviÍas“lö-
v°r^kS,í01^ l<éit részban is, esetleg bérbe is 
kiadható* Értekezhetni Darabos-u. 64, 6784

vas Leróna
—________________________________ 6805
HOMÖKKERT főúton legszebb helyen 182 “sz" 

adómoutos hazjjoladó. ßgy
EGT grammofon beszélőgég elutazás miaU~öl- 

csón eladó, ö Mórictelop 12. 6815
EG í majdnem teljesen uj, térrel párnázott gnT 

niikereku tolószék olcson eladó. Tudakozódni 
a kiadóban. | ß7-^

EG Y fekete márvány mosdó «■ egy díszes öiüt 
sifon helyszűke miatt eladó. Cim a kiad'hi. 

- v^stalban.____________ 6809
41ÍJ négyszögöl csapókéi ti szőllő az iskola méh 

lett kedvező arban sürgősen eladó, értekezni 
Tímár utca 23. l

ELADÓ Apafi utca 147. számn ház, 850 írttal 
megvehető, 50J frt. teher rajta marad, órle- 
kezm ugyanott. 6822

TELJES füszerüzlet berendezés olcsón eladó 
A bolthelyiség kiadó Késes-utca 58.

BETHLEN u ca 40. és Zsák utca'öTööThalök 
eladok. Bővebben Bojtor Gábornál Bethlen-
utca 40-________________________________ 6810

ELADÓ nyaraló a Margit fürdőtől 3 peremdöö 
remek fekvésű, nagy gyümölcsössel és termő 

szőllőve., meljmek széles homlokzbta arnvas 
útra néz, az ott szokásos áron jóval alul ked- 
voző fizetési feltételek, értekezés Nap. 15.

BETHLEN utca 13. sz. ház eladó, értekezhetni 
Hadházi at 22. szán alatt. 6804

ELADÓ Faipar részvénytársasági részvény" 
mar befizetett 150 korona, 10 százalék vesz- 
tesóí-gol azonnal eladó, értekezhetni Első 
magyar általános biztositó társaság irodájá- 
ban. 6800

Horni nem játék!
Siessen mindenki a

HarmaíhyjÉEEEÉí
mert ott könyv a ml szép és hasz­
nos, drága és jo, pofom áron kaphatói

I Könfwjegjranék ingyen. ■

TÖBBRENDBELI jó karban levő’” bútor jutá- 
Fereiicnéí °adÓ= Bllr&Uüdia Utca 19. ijek

ELADu minden elfogadható árban a Vereti 
13. sz* »gon jól jövedelmező ház. 6695

ELADÓ minden el fogad huTó“árbiin“at KíKvösmÍ" 
»1. sz ház. Van rajU korcama, ßß94

MESTER utca negyedik számo kUhTöladé. érte­
kezhetni benne lakó tulajdonosával, ßggg

KILLER gyárából való, alig halíöáU, világos" 
modern ebédlő barandesás eladó. Maros-
utca lo. ez., : I

Szakértelemmel készített

szemüvegek üorresiptefők
rövidlátó, távollátó, gyenge- 
látó és operált szemeknek.

Színházi látcsövek,
és turista távcsövek, legfino- 
mnbb achromatikus üvegekkel 
nagy választékban és legolcsóbban kaphatok

FISCHER JAKAB,
elismert 
szakértő 
láísze- 

résznéll
F5l#r, 23. szám. Seeztina-Héy.
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[eien Asphalt fedő lemezei
a téli fagynak és nap hevének

_ JT e»ll<e*mtf®áJLa»*msa]te HSS8H 

Iwíklözhelyek, francia konyhák, zsírolvasztó-edények I 
raktára í

Sesztina Lajosnál Debrecen, Plac-n. 23

ELADÓ EH kM.
A város legforgalmasabb helyén 

a ház 10 évig adómentes, van rajta 
íöbb rendbeli úri lakás, jdvizii szi­
vattyús kút, rendezett szép udvar, 
istálló, mosóház, a ház jövedelmez 
évente 1880 koronát, van rajta teher 
10,000 korona,

ára 2@s©§@ korona.
Cim megtudható a kiadóba.

Bonoflán és Somossy
Debrecen, Mstomplombazár.

óriási szőnjeg raktár
Függönyök, — ágy- és 
asztalterítők, linóleum, 
bőrvásznak, flaneltaka­
rók. — Valódi persa 
% szőnyegekben ^
ÖFiási választók II

rLASZIsŐ ZS1GMO.WD

RENDELŐ-IRODÁJA

lispy és kis áilalok részére Csapo-u, 30.
Telefon 558 sz.

jfSzifa- és borelaáás.1
évi vágású I. oszt. bükk ha- 

í. , tuzi*a vagononként (20 köbméter)
, ebrceen állomáson bérmentve kapható 

o korona előleges beküldése vagy után­
vét mellett.

Lerakási költség vevőt terheli 
Saját termésű és legtisztábban kezelt

tolssvai (tokajhegyaíja)
F; én szamorodni 1 kor. 06 fillér, 1905. 
mV?,am»r,0dyi 92 fi*1-, és 1907. évi sza­
k-ónt01^113 Sorrel hordó nélkül literen- 
Ként megrendeihetők. Hordókat 10 koro-
liteV V8Z,VV,c8zem- Megrendeléseket 136 
évóflv nhordókban eszközlöm. 5 puttonos

S&STÜE“4| 6| 10> 29 koro-
nagykáliói Kállay Emánuel szölőnagybirfokos

‘■eiesva Zemplén megye. 959

Kis macsi tejgazda- ■ gg 
Ságból házhoz szál- ]gm
litva palackokban kapható

bármily [mennyiségben.
Megrendelhető

MAYBR JENA,
füszerüzletében. 571

SARG-féle,
<1

LEGJOBB
£!I6«2Zfog-CREME

Ha irodájában
I nyomtatványra, iizlaííkönyvre vagy bármire van| 

szüksége, hívja telefonon

I számot.
IUP @ jjf-|| BL fj mindent jól és
BWÜRSsBOTraBm ■ olcsón szállít,

S®el8**e<5<es:wu 30.

Mieden okos és takarékos 
háziasszony az ártalmatlan

„STELLA“
sütőporral 992

jpíiti tésztáját. Különösen bevált cikk, 
minden ejképzelhető tésztához alkal­
mas. — Ara 10 fillér és 20 fillér. Kap­
ható fiiszerkereskedésekben és drogéri­

ákban. Gyárosa:

SÍELI vegyészeti gyér
Ledernann D, Budapest, V!!., Nefelejts-u. 39.

Meződazdasági Bank
mint szövetkezet

Debrecen, Piac-utca 38. szám (taposta mellett,)

Kölcsönöket folyósít
kezességi jótállás, 
betáblázás,
életbiztosítási kötvény 
vagy értékpapír fedezet mellett. 

Debrecen, 1908. január hó.

s Az igazgatósás.

halkonserv és halfüstölőgyár

flz o. matjy. 1. ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, ferencz József-u 7. sz. a.)
nyugdíjjogosult állami-, megyei- és városi 
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyug­
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben, 

úgyszintén 26

törlesztési kolcsonügyekben
díjmentes útbaigazítással és tanácscsal szolgál. 

Válaszbélyeg csatolandó.

Főraktár s BUDAPEST,
Külön.legességek:

Orosz szardifl iák, marinált keringek, minden­
féle csemege A'truk, Bismark keringek, gön­
gyölt-, fűszereibe«-, flllett- és kocsonyázott 
keringek, korona szardíniák, halsaiáía, Böck­
ling, Anchovis* Sprottni. Füstölt vöröshusn 
rajnai lazac. Valódi strahlsundi-marlnált 

keringek.
Kérjen ár-jegyzéket,

STaponta .friss Böckling.
Kapható

minden füszerözletben.

Eladó úri ház.
Közel a főtérhuz Kossuth- és Csapó 

utcai részben. Egészien uj épület, sarok 
ház, 10 évig adómentes. Három rendbeli 
úri lakosztálylyal. Minden szoba utcai. 
Óriási front 2 utcára. A 3 lakosztály áll: 
1 rendbeli 4 szoba, előszoba, fürdőszoba, 
mellékhelyiségek. 1 rendbeli 3 szoba, mel­
lékhelyiségek és 1 rendbeli 2 szoba, mel­
lékhelyiségekből. Külön mosóház, Jóvizü 
kút az udvarban. Ára 15 ezer forint. 
Bankteher van rajta 5 ezer forint.

Bővebb felvilágosítás nyerhető kizá­
rólag és teljesen díjtalanul a

LAJOS,
Első Debreceni Adásvételeket hirdető irodá

jában Csupó-ute» 13. sz. 73=

A
bronzmitves. DEBRECEN, Szt.-Anna-u. 6,

Készif mindennemű sárgaréz es bronzárukaf, légszesz acetylen és villamos csillárokat
Csillárok átaJakitását petróleum és légszeszről {villamosra, 

vagy légszeszés villamosra (combinálva). Újjá tisztításokat s min­
den e szakmába vágó javításokat elfogad és gyorsan, szakszerűéin 
és jutányos árak mellett eszközöl.

A Hazai Gáz-izzófény Részvénytársaság debreceni képviselője.
Állandó nagy raktár „Rádium-fény“ és lefele égő gázizzótestek- 

ben, üveghengerek, legújabb öngyújtók és egyébb felszerelési különlegességekben,
Gyönyörű fényű kirakat és trícai lámpákban. Jökarhái .tóm* ári» elfogad

V
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Mik házat Marnak venni
forduljanak a Na gy Lajos adásvé­
teleket hirdető és közvetítő irodájához 
Ceapó-utca 13. sz., ahol teljesen dij- 

' talanul és a legnagyobb készséggel 
nyernek felvilágo sitást ki>ebb-nasryobb 
eíudó házakról, a Nagy Lajos adásvételi Iro- 

dájábag a vevőnek közvetítési dijat nem kell fizetni.

Megkezdődött a

fa-eladás
t. hó 25-étől

a Nagy-cserén.
3E*»Ä«s:t ölenként 5

i 1 öl szinfa .... 80 kor. 40 fill.
• 1. öl botfa .... 20 kor. 40 fül. 
jB'orgács csomónként4 kor. 10 fill.

» laeslysaEieaes-jn.

Álsler J. is Tesivarei bécsi cég, 2

Eladó
a Ferenc-József utón egy 2 szoba, 
előszoba, konyha és mellékhelyi­
ségekből álló

h á z,
zári udvar, jó vizű kút. Értekezni 
lehet a tulajdonossal 733
Hunyadi-u. 24. sz. emelet,

Menyasszonyi kelengyék és ajándéktárgyak —— nagy rajtára. -—-- - - - - - -

Debrecen, Ptac-atca 57. szám.
Ajánlja a legnagyobb vá­
lasztókban és a legjtitá- 
Hyosabb árak mellett Dit- 
már-, Brunner- és hazai 
gyártmányú asztali függő

lámpákat,
Aktra!-, Meteor-, Apolló-, 
csoda-, nap-, villám-, pet­
róleum- Ó3 Auer gázégők­
kel. — Úgyszintén por­
cellán és angol fayauee. 
tea-, kávé-, moeca- és 

mosdó és minden­
nemű asztali cog­
nac és likiiros üveg 
készleteket, majoli­
ka, bronz és china- 
ezüst újdonságokat

Vidéki megrendelő­
nek pontosan, gyor­
san teljesittetnek.

Árjegyzékkel kívánatra fcémmtve szolgál.

Vendéglői és kávéházi felszerelések.

Szives tudomására hozom hogy Józs. 
klr. heroeg-ntca 52. száma kásánknál sa­
ját termésű vámospircsi

tájborok
u. m.: rlzllng, ezerjó, bakar és különféle 
veresborok olcsó napi árakon literes és 7s 
literes üvegkeben kaphatók.

Nagyobb vételnél kedvezményes ár.
Tisztán kezelt borokról kezeskedem. 
B. pártfogást kér tisztelettel

181_________________ Gelberger.

Legszebb! Legjobb! Legtartósabb!
Glace, svéd és szarvasbőr

'Saját készítményü
sérvkötők, — haskötők,
gummi yörcsérharisnyák,

Valódi francia és amerikai

gamml különlegességek
SCHÖN SÁNDOR

— kaztyü-, kötszer ée orvosi müszertárában —
Debrecen.

Piac utca 12. szám. (Stencinger ház).

Eladó vagy kiadó ári ház,
Egy 852 négyszögöl területű, a város köz­

pontján lévő teljesen különálló, legmodernebb 
berendezésű úri ház eladó. Van benne 6 szoba, 
Í3 utcai, 3 udvari) előszoba, teljesen felszerelt 
fürdőszoba, konyha, kamara, cselédszoba, üve­
ges folyósó, mosó konyha, boros-, zöldséges-és 
iáspiucu, az egész lakásban vízvezeték és gáz- 
világitás, parkírozott udvar, nagy kort, ezenkí­
vül egy kis házmesteri lakás, mely áll 1 szoba, 
konyha, kamarából. Az udvaron igen jó vizii 
fúróit^kút. A háe esotleg 1908. május 1-éíől ki­
adó Érdeklődők bővebb felvilágosítást nyerhet­
nek Loráutffy utca 18. szám alatt Erdődy Lajos 

építész urnái, esetleg* a tulajdonosnál

gáríossy Gyulánál, Budapesten,
Rottenbillor utca 27. sz. fölr’ezi it 1. 102

Sx.chenyi kertben esi
16. ez. alatti szőllőföld épülettel 508 négy­
szögöl területű, jövedelmez évenként 400 
koronát, kedvező feltételek mellett «1»«1 A 

Értekezni lehet a fogyasztási hivatalnál.

Szendrö Sándor
zongora és hangszerkészítő.

Ajánja legjobb gyártmányú

zongoráit
pianinöít

Gramofonjait
ée nagyválasztóku

Gramofon­
lemezeket.

JMliásikit és kiigiláspkit elöaybs árban eszközöl.
Zon|erák kérte kaphatók,

Üzlethelyiség Dibracen, Szí,-Anna ulca 3, sz,

Márkásé
5. 25 és 50 kilogramos zsákokban.

Nyaló Marhasó
5 és 10 kgros táblában kapható nagy­
ban és kicsinyben Deutsch Albert és 
Fia nagykereskedésében Hatvan-u.

Alkalmas olcsó tűzifa
Ajánlok saját termelésemből I. oszt.

bükk hasáb tnzifat 183 koronáért 
száraz gömb. nyárlát 140 kor.-ért 

100 m. m.-ként
'100 kilónként 80 krajcár.

ab állomás Debrecen, kocsiba rakva.
Továbbá darabos és oltott meszel, partland 

és rónán cement?,t valamint az összes építkezési cikké­
ket a legolcsóbb napi árban.
Kupfer 3snő Ijethlcn-ntca 23. sz.

SLTjj i
A Teleky-ntoa 6. sz. alatt

paplan és madrác gyárai I
létesítettünk. I

Készítünk minden c szakmába vágói 
munkát a legegyszerűbbtől a legdíszesebb 
kivitelig olcsó árban.

Szives pártfogást kér
Matolcsi és Társa Teleky-utca 6J

Tanuló leányok felvétetnek.

Értesítés.
Tisztelettel értesítjük a n. é. 

közönséget, hogy a jelen kor igé­
méinek minden tekintetben meg­
felelő

mechanikai üzletünket
és nagy javító műhelyünket
megnyitottuk.

A midőn kérjük a t. közönség 
szives pártfogását, vagyunk kiváló 
tisztelettel

Ge88en és Németh
Debrecen, Hatvan-utca 8. sz,

A farsangi idényre
Csipke ruhák,

Tilet-tüll és csipke szövetek,
ruha bevonásra és blúzokra

C?lm3ÍEmd6 Gások.
Madeira hímzések,

Belépők, estélyi köpenyek, 
Legyezők

nagy választékban kaphatók

BOSZNAY J.éS ISA
divatáruhásában

Debrecen, Kdssnth ntoa 5. szám.

Nyomatott a körforgóafeea, (a „Debreceni öjság“ nyomdájában,) Tulsydonos: Than Gyulai
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